
Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Risultati

Indagine 545446

Numero di record in questa query: 520
Record totali nell'indagine: 520
Percentuale del totale: 100.00%
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per classe

Qual è la classe di tua/o figlia/o?

Risposta Conteggio Percentuale

1A (1) 17 3.28%  
1B (2) 17 3.28%  
1C (3) 16 3.08%  
1D (4) 10 1.93%  
1E (5) 22 4.24%  
1F (6) 18 3.47%  
1G (7) 17 3.28%  
1H (8) 19 3.66%  
1I (9) 17 3.28%  
2A (10) 13 2.50%  
2B (11) 11 2.12%  
2C (12) 13 2.50%  
2D (13) 15 2.89%  
2E (14) 15 2.89%  
2F (15) 19 3.66%  
2G (16) 10 1.93%  
2H (17) 14 2.70%  
2I (18) 11 2.12%  
3A (19) 10 1.93%  
3B (20) 4 0.77%  
3C (21) 8 1.54%  
3D (22) 6 1.16%  
3E (23) 13 2.50%  
3F (24) 8 1.54%  
3G (25) 12 2.31%  
3H (26) 13 2.50%  
3I (27) 12 2.31%  
4A (28) 6 1.16%  
4B (29) 10 1.93%  
4C (30) 7 1.35%  
4D (31) 11 2.12%  
4E (32) 12 2.31%  
4F (33) 5 0.96%  
4G (34) 15 2.89%  
4H (35) 5 0.96%  
4I (36) 4 0.77%  
5A (37) 4 0.77%  
5B (38) 7 1.35%  
5C (39) 8 1.54%  
5D (40) 7 1.35%  
5E (41) 12 2.31%  
5F (42) 15 2.89%  
5G (43) 9 1.73%  
5H (44) 4 0.77%  
5I (45) 9 1.73%  
5L (46) 9 1.73%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per classe

Qual è la classe di tua/o figlia/o?
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per a1

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

ASHMORE (1) 0 0.00%  
ATTIMONELLI (2) 0 0.00%  
AZZOLA (3) 0 0.00%  
BARBITTA (4) 0 0.00%  
BENEDETTI (5) 0 0.00%  
Bruno (6) 0 0.00%  
Campanile (7) 6 35.29%  
CANEVINI (8) 0 0.00%  
casella (9) 0 0.00%  
CASTIGLIONI (10) 0 0.00%  
Ciabattini (11) 0 0.00%  
CIAMBRONE (12) 0 0.00%  
CONFALONIERI (13) 0 0.00%  
Corrado (14) 0 0.00%  
Elisio (15) 0 0.00%  
Franchini (16) 0 0.00%  
GENNARI (17) 0 0.00%  
GIANNUZZI (18) 0 0.00%  
GILARDI (19) 0 0.00%  
GIULIANI (20) 0 0.00%  
Golovic (21) 0 0.00%  
GORGOGLIONE (22) 0 0.00%  
GORLA (23) 0 0.00%  
GRASSO (24) 0 0.00%  
Intra (25) 0 0.00%  
IOGNA (26) 0 0.00%  
Lizarbe Gamboa (27) 0 0.00%  
LOCATELLI (28) 0 0.00%  
LORA MORETTO (29) 0 0.00%  
LUCARELLA (30) 0 0.00%  
MAMANI SANCHO (31) 0 0.00%  
marinini (32) 0 0.00%  
MASTRANGELO (33) 0 0.00%  
Mauro (34) 0 0.00%  
MEREGALLI (35) 0 0.00%  
MICCOLIS (36) 0 0.00%  
MORA (37) 0 0.00%  
MOSCA (38) 0 0.00%  
MOSTAFA (39) 0 0.00%  
Pagani (40) 0 0.00%  
PASSERINI (41) 0 0.00%  
PASSETTO (42) 0 0.00%  
PECCHI (43) 0 0.00%  
POGGIO (44) 0 0.00%  
Raffaelli (45) 0 0.00%  
RAJKOVIC (46) 0 0.00%  
Rancati (47) 0 0.00%  
ravagnani (48) 0 0.00%  
REDAELLI (49) 0 0.00%  
ROSSETTI (50) 11 64.71%  
SALERNO (51) 0 0.00%  
SAVOLDELLI (52) 0 0.00%  
Sesana (53) 0 0.00%  
SINA (54) 0 0.00%  
SOLLAZZO (55) 0 0.00%  
STOJKOVIC (56) 0 0.00%  
TEIXEIRA CERQUEIRA (57) 0 0.00%  
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TISO (58) 0 0.00%  
TRAVI (59) 0 0.00%  
VELASQUEZ (60) 0 0.00%  
zeni (61) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per a1

Esprimi il tuo voto.
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per b1

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

ALESSANDRA (1) 0 0.00%  
AMODEO (2) 0 0.00%  
Aquilano (3) 0 0.00%  
Ballestrelli (4) 0 0.00%  
BRACCHI (5) 0 0.00%  
BRAMBILLA (6) 0 0.00%  
CANEVINI (7) 0 0.00%  
CAPORIZZI (8) 7 41.18%  
CARBAJAL (9) 0 0.00%  
Casella (10) 0 0.00%  
CATTANE (11) 0 0.00%  
CLINCO (12) 0 0.00%  
Colombo (13) 0 0.00%  
Colzani (14) 0 0.00%  
CONCONI (15) 0 0.00%  
Culcasi (16) 0 0.00%  
Dalmazzo (17) 0 0.00%  
DE CASTRO (18) 0 0.00%  
De Regis (19) 0 0.00%  
DOKA (20) 0 0.00%  
DOKA (21) 0 0.00%  
FEDELI (22) 0 0.00%  
FERNANDO (23) 0 0.00%  
FOLLINI (24) 1 5.88%  
GISON (25) 0 0.00%  
GUARNERI (26) 0 0.00%  
IMMAGINE (27) 0 0.00%  
KEST (28) 0 0.00%  
MACALUSO (29) 0 0.00%  
MANILI PESSINA (30) 0 0.00%  
MAZZUCCHI (31) 0 0.00%  
MERLO (32) 0 0.00%  
MIHINDUKULASURIYA (33) 0 0.00%  
MILESI (34) 0 0.00%  
NEBULONI (35) 0 0.00%  
NETTI (36) 0 0.00%  
POERIO (37) 0 0.00%  
POME' (38) 0 0.00%  
PROTACIO (39) 0 0.00%  
RIGONI (40) 0 0.00%  
RIZZA (41) 0 0.00%  
SACCHETTO (42) 9 52.94%  
SAID (43) 0 0.00%  
SALICONE (44) 0 0.00%  
SANTINI (45) 0 0.00%  
Sommariva (46) 0 0.00%  
Soroldoni (47) 0 0.00%  
TEDONE (48) 0 0.00%  
TRAPASSO (49) 0 0.00%  
VACCHELLI (50) 0 0.00%  
VALSECCHI (51) 0 0.00%  
Verona (52) 0 0.00%  
VILLANI (53) 0 0.00%  
VINTI (54) 0 0.00%  
VIRELLI (55) 0 0.00%  
ZAGO (56) 0 0.00%  
ZIGLIANA (57) 0 0.00%  
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Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per b1

Esprimi il tuo voto.
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per c1

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

ALBO (1) 0 0.00%  
AMATO (2) 0 0.00%  
Arati (3) 0 0.00%  
BEZNEA (4) 0 0.00%  
Beznea (5) 0 0.00%  
BIONDI (6) 0 0.00%  
BOCCARDO (7) 0 0.00%  
BONANOMI (8) 0 0.00%  
BOZZI (9) 3 18.75%  
CAIRATI (10) 0 0.00%  
Carbone (11) 0 0.00%  
CARPARELLI (12) 0 0.00%  
CASSETTI (13) 9 56.25%  
cereda (14) 0 0.00%  
CIUCANU (15) 0 0.00%  
COLUCCI (16) 0 0.00%  
CONTA (17) 0 0.00%  
DEL VECCHIO (18) 0 0.00%  
EL HABASHY (19) 0 0.00%  
FASSI (20) 0 0.00%  
FULMINI (21) 1 6.25%  
FUSETTO (22) 0 0.00%  
Galbiati (23) 0 0.00%  
GAMBOLÒ (24) 0 0.00%  
GEWELY (25) 0 0.00%  
GIOVANELLI (26) 0 0.00%  
Glukhova (27) 0 0.00%  
GUGLIELMI (28) 0 0.00%  
LAERA (29) 0 0.00%  
LANOT (30) 0 0.00%  
LANOT (31) 0 0.00%  
LO SCHIAVO (32) 0 0.00%  
LOMBARDI (33) 0 0.00%  
LOMBARDO (34) 0 0.00%  
MACORIG (35) 0 0.00%  
MAGGIONI (36) 0 0.00%  
makita (37) 0 0.00%  
MARTINA (38) 0 0.00%  
MARTIRADONNA (39) 0 0.00%  
Michini (40) 0 0.00%  
ONEDA (41) 0 0.00%  
PARADISO (42) 0 0.00%  
Pellegri (43) 2 12.50%  
PERNA (44) 0 0.00%  
Poletti (45) 0 0.00%  
Populin (46) 0 0.00%  
QUATTRINI (47) 0 0.00%  
Ribeiro (48) 0 0.00%  
SALAC (49) 0 0.00%  
SALAC (50) 0 0.00%  
SANTOS (51) 0 0.00%  
SEDRA (52) 0 0.00%  
SIDHOM (53) 0 0.00%  
STRONATI (54) 0 0.00%  
VILLANI (55) 1 6.25%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per c1

Esprimi il tuo voto.
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per d1

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

Barlassina (1) 0 0.00%  
BIADO (2) 0 0.00%  
Biado (3) 0 0.00%  
BIBOLOTTI (4) 0 0.00%  
BONIZZONI (5) 0 0.00%  
BRESCIA (6) 0 0.00%  
CAGLIO (7) 0 0.00%  
CARFI' (8) 0 0.00%  
Carucci (9) 0 0.00%  
CELADA (10) 0 0.00%  
CERRI (11) 0 0.00%  
CESANO (12) 0 0.00%  
CITTERIO (13) 0 0.00%  
COPPOLA (14) 0 0.00%  
CURTI (15) 0 0.00%  
DE MENEZES (16) 1 10.00%  
DEL RE (17) 0 0.00%  
DELLA TORRE (18) 0 0.00%  
Dettoto (19) 0 0.00%  
ENDAYA (20) 0 0.00%  
ENDAYA (21) 0 0.00%  
ferrero (22) 0 0.00%  
FIGINI (23) 0 0.00%  
FRANCULLO (24) 0 0.00%  
FURLAN (25) 0 0.00%  
GARDESANI (26) 0 0.00%  
GIAVARINI (27) 0 0.00%  
GIULIANO (28) 0 0.00%  
MONTAGNA (29) 0 0.00%  
NACCI (30) 0 0.00%  
PIROTTA (31) 0 0.00%  
POERIO (32) 0 0.00%  
Poli (33) 9 90.00%  
Pozzi (34) 0 0.00%  
RANDO (35) 0 0.00%  
RANIERI (36) 0 0.00%  
RANZINI (37) 0 0.00%  
ROTA (38) 0 0.00%  
SARACINO (39) 0 0.00%  
SARCINELLI (40) 0 0.00%  
SASSONE (41) 0 0.00%  
SCARCIELLO (42) 0 0.00%  
SILVESTRO (43) 0 0.00%  
TAVARA RIOJAS (44) 0 0.00%  
TOMMASO (45) 0 0.00%  
TORZILLI (46) 0 0.00%  
TRAPASSO (47) 0 0.00%  
TUFARIELLO (48) 0 0.00%  
TUPPUTI (49) 0 0.00%  
VALSANIA (50) 0 0.00%  
VIGNAZZI (51) 0 0.00%  
VITALE (52) 0 0.00%  
WARNAKULASURIYA FERNANDO (53) 0 0.00%  
WARNAKULASURIYA FERNANDO (54) 0 0.00%  
ZANI (55) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per d1

Esprimi il tuo voto.
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per e1

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

BABORSKY (1) 0 0.00%  
Barilli (2) 0 0.00%  
BERNACCHI (3) 0 0.00%  
BETTINARDI (4) 0 0.00%  
bizzo (5) 0 0.00%  
BOFFELLI (6) 0 0.00%  
Borjas Coaguila (7) 0 0.00%  
BORSACCHI (8) 0 0.00%  
Caldarelli (9) 0 0.00%  
CALLINA (10) 0 0.00%  
CASTIGLIONI (11) 0 0.00%  
CERESA (12) 12 54.55%  
Ceriani (13) 1 4.55%  
CODA (14) 0 0.00%  
COGGI (15) 0 0.00%  
colombo (16) 0 0.00%  
DALLA (17) 0 0.00%  
DI MOLFETTA (18) 0 0.00%  
Fontana (19) 0 0.00%  
FONTANA DONATELLI (20) 0 0.00%  
GANCI (21) 0 0.00%  
Guadagni (22) 0 0.00%  
HUAMAN QUISPE (23) 0 0.00%  
Invernizzi (24) 0 0.00%  
IOGNA (25) 0 0.00%  
Ivkovic (26) 0 0.00%  
LATINA (27) 0 0.00%  
LICATA (28) 0 0.00%  
LINNER (29) 0 0.00%  
LORA MORETTO (30) 0 0.00%  
MACCHIA (31) 0 0.00%  
magnocavallo (32) 0 0.00%  
MAI (33) 0 0.00%  
MALACHIN (34) 0 0.00%  
Marelli (35) 0 0.00%  
MARRAS (36) 0 0.00%  
MARTINI (37) 0 0.00%  
Mazzucco (38) 0 0.00%  
MELIÀ (39) 0 0.00%  
MELOGLI (40) 0 0.00%  
palmieri (41) 0 0.00%  
PAPETTI (42) 0 0.00%  
Pasini (43) 0 0.00%  
Pescetto (44) 0 0.00%  
PESCI (45) 0 0.00%  
PETRASSI (46) 0 0.00%  
PINARDI (47) 0 0.00%  
Plantera (48) 0 0.00%  
POLIZZI (49) 0 0.00%  
Popek (50) 0 0.00%  
POZZOLI (51) 0 0.00%  
PREVEUS (52) 0 0.00%  
REPETTO (53) 0 0.00%  
RIOLO (54) 0 0.00%  
RONCHIN (55) 0 0.00%  
ROSINA (56) 8 36.36%  
Ruberto (57) 0 0.00%  
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RUTOLO (58) 0 0.00%  
SIGNORETTO (59) 0 0.00%  
SOLENGHI (60) 0 0.00%  
VECCHIO (61) 0 0.00%  
Vicelli (62) 1 4.55%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per e1

Esprimi il tuo voto.
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per f1

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

Abellera (1) 0 0.00%  
ABELLERA (2) 0 0.00%  
Andreoli (3) 0 0.00%  
arcangeli (4) 0 0.00%  
BELLAVITA (5) 0 0.00%  
BLASI (6) 0 0.00%  
BONZI (7) 0 0.00%  
BRAGONZI (8) 5 27.78%  
CATARZI (9) 0 0.00%  
CAVAZZINI (10) 0 0.00%  
Cerquetti (11) 0 0.00%  
CIUCCI (12) 0 0.00%  
Coda (13) 0 0.00%  
COLOMBO (14) 0 0.00%  
COMASCHI (15) 0 0.00%  
COSSO (16) 9 50.00%  
Cuadros Chavarria (17) 0 0.00%  
DALL'OMO (18) 0 0.00%  
DRAGONI (19) 0 0.00%  
ELMETTI (20) 0 0.00%  
FILIBERTI (21) 0 0.00%  
FUMAGALLI (22) 4 22.22%  
GARAVELLI (23) 0 0.00%  
GIMPEL (24) 0 0.00%  
GIUDICI (25) 0 0.00%  
grieco (26) 0 0.00%  
INDOVINA (27) 0 0.00%  
Lanfranchi (28) 0 0.00%  
Lauria (29) 0 0.00%  
LEXA (30) 0 0.00%  
LORENZI (31) 0 0.00%  
LUCCHESI (32) 0 0.00%  
LURIDIANA (33) 0 0.00%  
MANTALA (34) 0 0.00%  
MASTROIANNI (35) 0 0.00%  
MELITA (36) 0 0.00%  
MEVOLI (37) 0 0.00%  
MICHELIS (38) 0 0.00%  
PASINETTI (39) 0 0.00%  
Platon (40) 0 0.00%  
RAINA (41) 0 0.00%  
RENDA (42) 0 0.00%  
RIGILLO (43) 0 0.00%  
ROCCHI (44) 0 0.00%  
ROSSI (45) 0 0.00%  
RULLI (46) 0 0.00%  
SAIANI (47) 0 0.00%  
SALIB SEDRA (48) 0 0.00%  
SEDRA (49) 0 0.00%  
SGUERA (50) 0 0.00%  
SIANI (51) 0 0.00%  
SIANO (52) 0 0.00%  
SOGNI (53) 0 0.00%  
SPADA (54) 0 0.00%  
Tedeschi (55) 0 0.00%  
VASQUEZ ESTRADA (56) 0 0.00%  
VEZZOSI (57) 0 0.00%  
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VITALE (58) 0 0.00%  
ZAGHETTI (59) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  

                                     pagina 22 / 124



Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per f1

Esprimi il tuo voto.
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per g1

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

AIUTI (1) 0 0.00%  
ARNOLFO (2) 0 0.00%  
AZZARO (3) 0 0.00%  
BANCHIO (4) 0 0.00%  
BANFI (5) 0 0.00%  
BENZONI (6) 0 0.00%  
BERTOLANI (7) 0 0.00%  
Bianchin (8) 0 0.00%  
BLANCA (9) 0 0.00%  
BORROMEINI (10) 0 0.00%  
BRUGHERA (11) 0 0.00%  
BUFANO (12) 0 0.00%  
CAMBIELLI (13) 0 0.00%  
castellini (14) 0 0.00%  
CAZZOLA (15) 0 0.00%  
CRISAFULLI (16) 0 0.00%  
DE STEFANO (17) 0 0.00%  
DODOI (18) 0 0.00%  
FAID (19) 0 0.00%  
FASOLIN (20) 0 0.00%  
FERRARIS DI CELLE (21) 0 0.00%  
HU (22) 0 0.00%  
Leggieri (23) 0 0.00%  
Leoncini (24) 0 0.00%  
LIU (25) 0 0.00%  
MAIANTI (26) 0 0.00%  
MANISCALCO (27) 0 0.00%  
MARINA (28) 0 0.00%  
Martelli (29) 0 0.00%  
Menetti (30) 0 0.00%  
Miguel (31) 0 0.00%  
MONDINA (32) 0 0.00%  
MONTAGNER (33) 0 0.00%  
NAPOLETANO (34) 0 0.00%  
NASO (35) 0 0.00%  
Nigro (36) 0 0.00%  
ORBECCHI (37) 0 0.00%  
PASQUARIELLO (38) 0 0.00%  
PASSERINI (39) 7 41.18%  
PERSICI (40) 0 0.00%  
Poma (41) 0 0.00%  
PROCOPIO (42) 0 0.00%  
RIZZELLO (43) 0 0.00%  
ROSELLI (44) 10 58.82%  
ROSITA (45) 0 0.00%  
ROSITA (46) 0 0.00%  
russo (47) 0 0.00%  
SAVONA (48) 0 0.00%  
SCALISE (49) 0 0.00%  
SIGNORETTA (50) 0 0.00%  
SIGNORINI (51) 0 0.00%  
SORIANO (52) 0 0.00%  
TERRAGNI (53) 0 0.00%  
TIGLI (54) 0 0.00%  
TOLOMEO (55) 0 0.00%  
ZAITOUN (56) 0 0.00%  
ZINI (57) 0 0.00%  
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Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per g1

Esprimi il tuo voto.
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per h1

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

AIELLO (1) 0 0.00%  
ARIENTI (2) 0 0.00%  
ARRAM (3) 0 0.00%  
BALESTRA (4) 0 0.00%  
Battel (5) 0 0.00%  
BELLORINI (6) 0 0.00%  
BOERI (7) 0 0.00%  
BONINI (8) 0 0.00%  
BRANCOLINI (9) 0 0.00%  
Brigada (10) 0 0.00%  
brosca (11) 0 0.00%  
CAMPARI (12) 0 0.00%  
CANEPA (13) 0 0.00%  
CASADEI GIUNCHI (14) 0 0.00%  
Cesana (15) 0 0.00%  
CINTIOLI (16) 0 0.00%  
COPPI (17) 0 0.00%  
COPPO (18) 0 0.00%  
CORAPI (19) 0 0.00%  
DE LA TORRE (20) 0 0.00%  
DE ZOLT LISABETTA (21) 0 0.00%  
DELMONTE (22) 0 0.00%  
DEODATO (23) 0 0.00%  
DI PERNA (24) 0 0.00%  
ELIA (25) 0 0.00%  
FERRARINI (26) 10 52.63%  
Garbelli (27) 0 0.00%  
GHIONI (28) 0 0.00%  
Ghisotti (29) 0 0.00%  
GIANCASPRO (30) 0 0.00%  
LABIANCA (31) 0 0.00%  
LEE (32) 0 0.00%  
LESCANO ACOSTA (33) 0 0.00%  
LONGO (34) 0 0.00%  
LUISO (35) 6 31.58%  
MAGNI (36) 0 0.00%  
MANSOUR (37) 0 0.00%  
MARCELLONI (38) 0 0.00%  
Marchionne (39) 0 0.00%  
MAZZUCCONI (40) 2 10.53%  
NAPOLITANO (41) 0 0.00%  
ORLANDO (42) 1 5.26%  
PASSERINI (43) 0 0.00%  
PONCETTA (44) 0 0.00%  
PRETI (45) 0 0.00%  
Racchelli (46) 0 0.00%  
Rataggi (47) 0 0.00%  
ROVERSI (48) 0 0.00%  
SANCHEZ (49) 0 0.00%  
Saracino (50) 0 0.00%  
SIMAO (51) 0 0.00%  
SIMONE (52) 0 0.00%  
SOMIGLIANA (53) 0 0.00%  
STARACE (54) 0 0.00%  
TACCHIA (55) 0 0.00%  
Tezza (56) 0 0.00%  
TRUGLIO (57) 0 0.00%  
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Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

VANCINI (58) 0 0.00%  
ZACCARELLI (59) 0 0.00%  
ZASADNI (60) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per h1

Esprimi il tuo voto.
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per i1

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

Abbatino (1) 0 0.00%  
ABBRUZZESE (2) 0 0.00%  
ANDENNA (3) 0 0.00%  
Aprea (4) 0 0.00%  
AZZONI (5) 0 0.00%  
Barenghi (6) 0 0.00%  
BASSONI (7) 0 0.00%  
BENZONI (8) 0 0.00%  
Bigica (9) 0 0.00%  
Bonadies (10) 0 0.00%  
BONORA (11) 0 0.00%  
CAMPARI (12) 0 0.00%  
CASUCCI (13) 0 0.00%  
Cavazza (14) 0 0.00%  
CEPELLI (15) 0 0.00%  
Conforti (16) 0 0.00%  
CONGIU (17) 0 0.00%  
CORDESCHI (18) 0 0.00%  
CORNEO (19) 0 0.00%  
COSMA (20) 0 0.00%  
COSSU (21) 0 0.00%  
DAGACAN (22) 0 0.00%  
DE MARTINI (23) 0 0.00%  
FADEL (24) 0 0.00%  
FARINA (25) 0 0.00%  
FERRATO (26) 0 0.00%  
FONTANOT (27) 0 0.00%  
FOSCHI (28) 0 0.00%  
Franceschi (29) 0 0.00%  
FRANCHELLA (30) 0 0.00%  
GASPARI (31) 0 0.00%  
GHILARDI (32) 0 0.00%  
GORENA VILLARROEL (33) 0 0.00%  
HU (34) 0 0.00%  
Jorgensen (35) 0 0.00%  
LAGIONI (36) 0 0.00%  
LEONE (37) 0 0.00%  
Magnani (38) 0 0.00%  
MANISCALCO (39) 0 0.00%  
MARCHIONNI (40) 0 0.00%  
MAZZI (41) 0 0.00%  
MERANTE (42) 0 0.00%  
Montonati (43) 0 0.00%  
MORALES CLAROS (44) 0 0.00%  
moroni (45) 0 0.00%  
OBBILI (46) 0 0.00%  
PARASOLE (47) 0 0.00%  
PIAZZI (48) 1 5.88%  
PILLO (49) 6 35.29%  
RIBONI (50) 10 58.82%  
SACCINTO (51) 0 0.00%  
SACCO (52) 0 0.00%  
SILVA DOS SANTOS (53) 0 0.00%  
Vigano' (54) 0 0.00%  
Volpati (55) 0 0.00%  
ZAVETTIERI (56) 0 0.00%  
ZHU (57) 0 0.00%  
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Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per i1

Esprimi il tuo voto.
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per a2

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

ADRIANTE (1) 0 0.00%  
ANDRIGHETTI (2) 0 0.00%  
Arcolini (3) 0 0.00%  
BALSAMA' (4) 0 0.00%  
BANFO (5) 0 0.00%  
Barreca (6) 0 0.00%  
Bello (7) 0 0.00%  
BELLOLI (8) 0 0.00%  
CANZI (9) 0 0.00%  
CRIPPA (10) 0 0.00%  
D'AURIA (11) 0 0.00%  
DI MARCO (12) 0 0.00%  
FASSI (13) 0 0.00%  
FERMI (14) 0 0.00%  
FERRARO (15) 0 0.00%  
FRAGIACOMO (16) 0 0.00%  
GINI (17) 0 0.00%  
GODINO (18) 0 0.00%  
GRANATI (19) 0 0.00%  
HU (20) 0 0.00%  
MAGRI (21) 0 0.00%  
MAO (22) 0 0.00%  
MARZELLA (23) 0 0.00%  
MASCHIO (24) 0 0.00%  
MELLACE (25) 0 0.00%  
MERENGO (26) 0 0.00%  
MILANESI (27) 0 0.00%  
MINAS (28) 0 0.00%  
MINORINI (29) 0 0.00%  
MINVIELLE (30) 0 0.00%  
MODENESE (31) 0 0.00%  
Moro (32) 0 0.00%  
NEGRINI (33) 0 0.00%  
ORTIZ VALDIVIA (34) 0 0.00%  
Palmieri (35) 0 0.00%  
PASOLINI (36) 0 0.00%  
PINAROLI (37) 0 0.00%  
PINTO (38) 0 0.00%  
PITTURAZZI (39) 0 0.00%  
PLATINI (40) 0 0.00%  
POLETTI (41) 0 0.00%  
Ponti (42) 0 0.00%  
PORCARO (43) 0 0.00%  
PREVITI (44) 0 0.00%  
RAGNO (45) 0 0.00%  
RESCIA (46) 0 0.00%  
REYES (47) 0 0.00%  
REYES (48) 0 0.00%  
Saccavini (49) 0 0.00%  
SADA (50) 0 0.00%  
SEIJAS DIAZ (51) 0 0.00%  
TASCA (52) 0 0.00%  
TOGNAZZO (53) 13 100.00%  
TOMASELLI MARZANO (54) 0 0.00%  
Uboldi (55) 0 0.00%  
ZORZOLI (56) 0 0.00%  
ZULIANI (57) 0 0.00%  
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Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per a2

Esprimi il tuo voto.
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per b2

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

AGOSTINO (1) 0 0.00%  
ARENA (2) 0 0.00%  
BARBARESCHI (3) 0 0.00%  
BONDIOLI (4) 0 0.00%  
BROCK (5) 0 0.00%  
CAGNONI (6) 0 0.00%  
CANNIZZARO (7) 0 0.00%  
cattaneo (8) 0 0.00%  
cavalcante (9) 0 0.00%  
COSTA (10) 0 0.00%  
COZZOLI (11) 0 0.00%  
Dakroury (12) 0 0.00%  
DALOISIO (13) 0 0.00%  
DE COLELLIS (14) 0 0.00%  
DE MASIS (15) 0 0.00%  
DI IORIO (16) 0 0.00%  
DI MARCO (17) 4 36.36%  
Diana (18) 0 0.00%  
EDWARDS (19) 0 0.00%  
FEDELI (20) 0 0.00%  
FONTANA (21) 0 0.00%  
FRACCARI (22) 0 0.00%  
FRANCI (23) 0 0.00%  
FRAZZICA (24) 0 0.00%  
HOLM (25) 0 0.00%  
IANNETTI (26) 0 0.00%  
LICCIARDELLO (27) 0 0.00%  
LURASCHI (28) 0 0.00%  
MANSOUR (29) 0 0.00%  
MARELLA (30) 0 0.00%  
MEROLLA (31) 7 63.64%  
MEZZETTI (32) 0 0.00%  
MORASCHI (33) 0 0.00%  
MORETTI (34) 0 0.00%  
MORITTU (35) 0 0.00%  
Olivieri (36) 0 0.00%  
Pierro (37) 0 0.00%  
POGGI (38) 0 0.00%  
POPULIN (39) 0 0.00%  
PREZIOSA (40) 0 0.00%  
REBASTI (41) 0 0.00%  
Revello (42) 0 0.00%  
RICCI (43) 0 0.00%  
ROSSO (44) 0 0.00%  
TADDIA (45) 0 0.00%  
TOSIN (46) 0 0.00%  
TROISE (47) 0 0.00%  
Usellini (48) 0 0.00%  
Valenti (49) 0 0.00%  
ZAMBON (50) 0 0.00%  
Zozzolotto (51) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per b2

Esprimi il tuo voto.
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per c2

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

ALAME (1) 0 0.00%  
ARDUINO (2) 0 0.00%  
BACHECHI (3) 0 0.00%  
BERGONTI (4) 0 0.00%  
BERTOLI (5) 0 0.00%  
BICEGO (6) 0 0.00%  
CALDERONE (7) 0 0.00%  
CAMMARANO (8) 0 0.00%  
CERIOLI (9) 0 0.00%  
CLERICI (10) 0 0.00%  
DESSI' (11) 0 0.00%  
di Bari (12) 0 0.00%  
DI MUCCIO (13) 0 0.00%  
DI PONZIANO (14) 0 0.00%  
Diaferia (15) 0 0.00%  
FARINATI (16) 0 0.00%  
IANNUZZI (17) 0 0.00%  
IRACE (18) 0 0.00%  
IULIANO (19) 0 0.00%  
JAYASINGHE ARACHCHILAGE (20) 0 0.00%  
KALUGAMPITIYA (21) 0 0.00%  
MAGGIALI (22) 0 0.00%  
MARCARINI (23) 0 0.00%  
marchese (24) 0 0.00%  
Merlini (25) 5 38.46%  
Moretta (26) 0 0.00%  
MOSCHENI (27) 0 0.00%  
ONGARO (28) 0 0.00%  
Pacilio (29) 0 0.00%  
PAGANI (30) 0 0.00%  
PASTA (31) 0 0.00%  
PEDONE (32) 0 0.00%  
PINO (33) 0 0.00%  
RENDITORE (34) 0 0.00%  
Renzi (35) 0 0.00%  
REYNOSO (36) 0 0.00%  
Romano (37) 0 0.00%  
ROMANO' (38) 0 0.00%  
RUEL (39) 0 0.00%  
Sartori (40) 0 0.00%  
Silvia (41) 0 0.00%  
SOLAZZI (42) 8 61.54%  
TARAZONA ESPINOZA (43) 0 0.00%  
TEDESCO (44) 0 0.00%  
TORTELLI (45) 0 0.00%  
ZITO (46) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per c2

Esprimi il tuo voto.
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per d2

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

ALOI (1) 0 0.00%  
AMENDOLA (2) 0 0.00%  
ARIOLI (3) 0 0.00%  
ARMANINO (4) 0 0.00%  
BERTIN (5) 0 0.00%  
BIANCHI (6) 0 0.00%  
BROCCA (7) 0 0.00%  
CANDILENO (8) 0 0.00%  
CASTIGLIONE (9) 0 0.00%  
COLAPRICE (10) 0 0.00%  
COLOMBANI (11) 0 0.00%  
CONCARDI (12) 0 0.00%  
COPPOLA (13) 0 0.00%  
CORSINI (14) 7 46.67%  
CRISCUOLO (15) 0 0.00%  
CURTIS (16) 0 0.00%  
DALLA SEGA (17) 0 0.00%  
DE ANGELI (18) 0 0.00%  
DELL'OLIO (19) 0 0.00%  
DRAISCI (20) 0 0.00%  
DUZZI (21) 5 33.33%  
FERRUTI (22) 0 0.00%  
Gammino (23) 0 0.00%  
GORLA (24) 0 0.00%  
GRIMALDI (25) 0 0.00%  
GUERINI (26) 0 0.00%  
Hirose (27) 0 0.00%  
HIROSE (28) 0 0.00%  
KOZAREVSKA (29) 0 0.00%  
LELOUVIER (30) 0 0.00%  
MERLA (31) 0 0.00%  
MICHELLI (32) 0 0.00%  
MURA (33) 0 0.00%  
PAGANO (34) 0 0.00%  
PAGNI (35) 0 0.00%  
PERA (36) 0 0.00%  
Pinto (37) 0 0.00%  
PONZETTA (38) 0 0.00%  
RANZI (39) 0 0.00%  
RIVA (40) 0 0.00%  
RIZZI (41) 0 0.00%  
ROSSINI (42) 0 0.00%  
SANTUCCI (43) 0 0.00%  
SCAGLIONI (44) 0 0.00%  
SCHLESINGER (45) 0 0.00%  
SEEGATZ (46) 3 20.00%  
SPERONI (47) 0 0.00%  
TASCA (48) 0 0.00%  
Tirabasso (49) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per d2

Esprimi il tuo voto.
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per e2

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

ABANTE (1) 0 0.00%  
ALBERTI (2) 0 0.00%  
ALIETTI (3) 0 0.00%  
Anzalone (4) 0 0.00%  
BALLIELO (5) 0 0.00%  
barletta (6) 0 0.00%  
BARONE (7) 0 0.00%  
BARZAGHI (8) 0 0.00%  
BLACO (9) 0 0.00%  
BOCCA (10) 0 0.00%  
BORGONOVO (11) 0 0.00%  
BOTTARO (12) 0 0.00%  
BOZZI (13) 0 0.00%  
CALCAGNO (14) 0 0.00%  
CALDERAZZI (15) 0 0.00%  
Cappello (16) 0 0.00%  
Caputo (17) 0 0.00%  
CARNEVALI (18) 0 0.00%  
CETRA (19) 0 0.00%  
CHIARAMONTE (20) 0 0.00%  
CIACCIA (21) 0 0.00%  
COCCO (22) 0 0.00%  
Colombo (23) 8 53.33%  
D'AMORE (24) 0 0.00%  
D'ANGELO (25) 0 0.00%  
DEL VECCHIO (26) 0 0.00%  
DELLA FONTANA (27) 0 0.00%  
DI PIETRO (28) 0 0.00%  
ESPADAS DE ARIAS (29) 0 0.00%  
FARINA (30) 3 20.00%  
FERRI (31) 0 0.00%  
GENTILINI (32) 0 0.00%  
GRASSI (33) 0 0.00%  
GUAZZI (34) 0 0.00%  
Hernandez (35) 0 0.00%  
Inzeo (36) 0 0.00%  
Landoni (37) 0 0.00%  
Lenzi (38) 0 0.00%  
LIVIERO (39) 0 0.00%  
MARINI (40) 0 0.00%  
MASTEGHIN (41) 0 0.00%  
MAZZOCCHI (42) 0 0.00%  
melchionna (43) 0 0.00%  
NACCARATO (44) 0 0.00%  
NICOLETTI (45) 0 0.00%  
PATTI (46) 0 0.00%  
PERTILE (47) 4 26.67%  
PETROCCITTO (48) 0 0.00%  
PIACENTINI (49) 0 0.00%  
picca (50) 0 0.00%  
POLLI (51) 0 0.00%  
POLLINI (52) 0 0.00%  
Raccosta (53) 0 0.00%  
raimondo (54) 0 0.00%  
Rigato (55) 0 0.00%  
TARENZI (56) 0 0.00%  
vedovato (57) 0 0.00%  
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Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

VOLPI (58) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per e2

Esprimi il tuo voto.
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per f2

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

ABOU EL ATA (1) 0 0.00%  
Abou Warda (2) 0 0.00%  
ARAMINI (3) 0 0.00%  
ARCURI (4) 0 0.00%  
arioli (5) 0 0.00%  
ASMONTI (6) 0 0.00%  
BASILE (7) 0 0.00%  
BASSANI (8) 0 0.00%  
beghetti (9) 0 0.00%  
BERETTA (10) 0 0.00%  
BERNA (11) 0 0.00%  
Bornati (12) 0 0.00%  
Casonato (13) 0 0.00%  
CHIESA (14) 0 0.00%  
COLNAGHI (15) 0 0.00%  
CRUCIANI (16) 0 0.00%  
CRUDO (17) 0 0.00%  
DE ANGELI (18) 0 0.00%  
DELL'OLIO (19) 0 0.00%  
DI FONZO (20) 1 5.26%  
FERRARIO (21) 0 0.00%  
FONTANA (22) 0 0.00%  
FUSI (23) 0 0.00%  
GATTONI (24) 0 0.00%  
GHEZZI (25) 0 0.00%  
KREKIC (26) 0 0.00%  
Lepesic (27) 0 0.00%  
LISI (28) 0 0.00%  
MAIOLI (29) 0 0.00%  
MANDOKI (30) 0 0.00%  
Manzoni (31) 0 0.00%  
MARROCCO (32) 0 0.00%  
MEGYERI (33) 0 0.00%  
MELLEY (34) 0 0.00%  
Memon (35) 0 0.00%  
Miotto (36) 0 0.00%  
NASCARELLA (37) 0 0.00%  
OITA (38) 0 0.00%  
Palacios (39) 0 0.00%  
POGGI (40) 0 0.00%  
RADAELLI (41) 0 0.00%  
RUSSO (42) 0 0.00%  
SALA (43) 0 0.00%  
SAVI (44) 0 0.00%  
SEDRA (45) 0 0.00%  
SEGALA (46) 0 0.00%  
SIDHOM (47) 0 0.00%  
SIEF (48) 0 0.00%  
STELLARI (49) 0 0.00%  
STRIKA (50) 0 0.00%  
VERDE (51) 0 0.00%  
Verga (52) 0 0.00%  
VIVERIT (53) 0 0.00%  
YAACOUB (54) 0 0.00%  
ZANGHI' (55) 0 0.00%  
ZANINI (56) 18 94.74%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per f2

Esprimi il tuo voto.
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per g2

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

ALMA (1) 0 0.00%  
ARRIGONI (2) 0 0.00%  
AVALLE (3) 0 0.00%  
AVALLONE (4) 0 0.00%  
BARETTO (5) 0 0.00%  
BELLUZZI (6) 0 0.00%  
BUDAY (7) 0 0.00%  
CARRA (8) 0 0.00%  
CAUDA (9) 5 50.00%  
CHIAPPONI (10) 0 0.00%  
COPPI (11) 0 0.00%  
COSTA (12) 0 0.00%  
CREMONESI (13) 0 0.00%  
DE CAMILLIS (14) 0 0.00%  
DI MARCO (15) 0 0.00%  
DIELLA (16) 0 0.00%  
DUBINI (17) 0 0.00%  
FEDICHKINA (18) 0 0.00%  
FRACCHIA (19) 0 0.00%  
FRANCOT (20) 0 0.00%  
FRANCOT (21) 0 0.00%  
GALLEGOS ESPINOSA (22) 0 0.00%  
GASTALDI (23) 0 0.00%  
GIORGIO (24) 0 0.00%  
HOLUWA PATHIRANAGE (25) 0 0.00%  
LIMONE (26) 0 0.00%  
LIVERANI (27) 0 0.00%  
LUCINI (28) 0 0.00%  
MAFFI (29) 0 0.00%  
MAGRINO (30) 0 0.00%  
MARTINOTTI (31) 0 0.00%  
MASSENZIO (32) 0 0.00%  
MEDA (33) 0 0.00%  
MERLINI (34) 0 0.00%  
MINOLA (35) 0 0.00%  
MOTTURA (36) 0 0.00%  
PALAZZOLO (37) 0 0.00%  
PALMA (38) 0 0.00%  
PIANEZZOLA (39) 0 0.00%  
PISTERNA (40) 0 0.00%  
PONZINI (41) 5 50.00%  
ROMANO (42) 0 0.00%  
SARATI (43) 0 0.00%  
SCHIEPPATI (44) 0 0.00%  
SIMEONE (45) 0 0.00%  
SIRAVO (46) 0 0.00%  
SOMMARUGA (47) 0 0.00%  
TOAQUIZA TOAQUIZA (48) 0 0.00%  
TRAVERSO (49) 0 0.00%  
VERTULLI (50) 0 0.00%  
VOLPATI (51) 0 0.00%  
Wijesuriya (52) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per h2

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

BASSINO (1) 0 0.00%  
BRUNO (2) 8 57.14%  
BRUSONI (3) 0 0.00%  
CAIMI (4) 0 0.00%  
Caldiera (5) 0 0.00%  
CAPUANO (6) 0 0.00%  
CARDENAS BEAS (7) 0 0.00%  
CAVAZZONI (8) 0 0.00%  
CERESA (9) 0 0.00%  
D'AVANZO (10) 0 0.00%  
DE GIROLAMO (11) 0 0.00%  
DE NICOLO (12) 0 0.00%  
DI FILIPPO (13) 0 0.00%  
DI STASI (14) 0 0.00%  
ESTRADA REYES (15) 0 0.00%  
FARINA (16) 0 0.00%  
GALIZIA (17) 0 0.00%  
GALLI' (18) 0 0.00%  
GALLIZIA (19) 0 0.00%  
GELMETTI (20) 0 0.00%  
GENNARI (21) 1 7.14%  
Giampaoli (22) 0 0.00%  
GORGHETTO (23) 0 0.00%  
Grulla (24) 0 0.00%  
GUAGLIONE (25) 1 7.14%  
ILLUZZI (26) 0 0.00%  
LEONI (27) 0 0.00%  
MAKRAM SHFIK (28) 0 0.00%  
MANNA (29) 0 0.00%  
marighi (30) 0 0.00%  
MAURI (31) 0 0.00%  
MEAZZA (32) 0 0.00%  
MOSCA (33) 0 0.00%  
NOVATI (34) 0 0.00%  
Paterno' Castello di Carcaci (35) 0 0.00%  
PESSINA (36) 1 7.14%  
PRINA (37) 3 21.43%  
QOLI (38) 0 0.00%  
QOLI (39) 0 0.00%  
RAMONDETTA (40) 0 0.00%  
REALE (41) 0 0.00%  
REZEK (42) 0 0.00%  
RIZZI (43) 0 0.00%  
RIZZO (44) 0 0.00%  
ROSELLINI (45) 0 0.00%  
rota (46) 0 0.00%  
SAMANNA' (47) 0 0.00%  
SANDRE (48) 0 0.00%  
SCOPEL (49) 0 0.00%  
TAMAYO BERNALES (50) 0 0.00%  
TOMMASO (51) 0 0.00%  
Vela Caman (52) 0 0.00%  
VENEZIA (53) 0 0.00%  
VIGGIANO (54) 0 0.00%  
VINCIGUERRA (55) 0 0.00%  
Vitali (56) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per i2

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

ABBIATI (1) 0 0.00%  
Amoroso (2) 0 0.00%  
Badocchi (3) 0 0.00%  
Bassino (4) 0 0.00%  
Bellorini (5) 0 0.00%  
BERTAZZONI (6) 0 0.00%  
BOATTINI (7) 0 0.00%  
CANTARELLI (8) 0 0.00%  
CATALDI (9) 0 0.00%  
CATENACCI (10) 0 0.00%  
CAVALLO (11) 0 0.00%  
Cipollini (12) 0 0.00%  
Crivellone (13) 0 0.00%  
CROSIGNANI (14) 0 0.00%  
DEL VICARIO (15) 0 0.00%  
FAVINI (16) 0 0.00%  
GALLINELLA (17) 0 0.00%  
GARGANTINI (18) 0 0.00%  
GHIONI (19) 0 0.00%  
GIANFALA (20) 0 0.00%  
GORANI (21) 0 0.00%  
hayward (22) 0 0.00%  
LAGNA (23) 0 0.00%  
LANZ (24) 0 0.00%  
LEDONNE (25) 0 0.00%  
MAGRINI (26) 0 0.00%  
MAJNO (27) 0 0.00%  
MARTINENGHI (28) 0 0.00%  
MAZZULLO (29) 0 0.00%  
MORONI (30) 0 0.00%  
MRRUKU (31) 0 0.00%  
OLIVARI (32) 0 0.00%  
PALERMO (33) 0 0.00%  
PAPIS (34) 0 0.00%  
PATIMO (35) 0 0.00%  
PIRRI (36) 0 0.00%  
Polli (37) 0 0.00%  
Popolizio (38) 0 0.00%  
ramponi (39) 0 0.00%  
RYDEN (40) 0 0.00%  
SCABBIA (41) 0 0.00%  
SCARDIGNO (42) 0 0.00%  
SFORZI (43) 0 0.00%  
SIRIWARDANA (44) 0 0.00%  
STELLA (45) 6 54.55%  
TARANTINO (46) 0 0.00%  
TASSINI (47) 0 0.00%  
Trasa (48) 0 0.00%  
VANOLI (49) 0 0.00%  
Vedovello (50) 0 0.00%  
WICKREMA PATHIRATNEHELAGE (51) 0 0.00%  
ZAGO (52) 5 45.45%  
ZOLDAN (53) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per a3

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

ALIPRANDI (1) 0 0.00%  
ANTONELLI (2) 0 0.00%  
Bajardi (3) 0 0.00%  
BO (4) 0 0.00%  
BORDONI (5) 0 0.00%  
CHEN JIAN (6) 0 0.00%  
CONSIGLI (7) 0 0.00%  
COSSAR (8) 0 0.00%  
CREPALDI (9) 0 0.00%  
Di Pasquale (10) 0 0.00%  
FAVRON (11) 0 0.00%  
FERRARI (12) 0 0.00%  
FRIGERIO (13) 0 0.00%  
GALBIATI (14) 0 0.00%  
Gavuzzi (15) 0 0.00%  
GAZZOLA (16) 0 0.00%  
GOTZ (17) 0 0.00%  
GUALCO (18) 4 40.00%  
GUARDI' (19) 0 0.00%  
GUGLIERI (20) 0 0.00%  
Kitharatzis (21) 0 0.00%  
LEGORI (22) 0 0.00%  
LEVINE (23) 0 0.00%  
LOSACCO (24) 0 0.00%  
MANZOLI (25) 0 0.00%  
MARCANGELI (26) 0 0.00%  
Marino (27) 0 0.00%  
minenna (28) 0 0.00%  
ORRU (29) 0 0.00%  
PETRACCA (30) 0 0.00%  
PETRACCA (31) 0 0.00%  
PINO (32) 0 0.00%  
PIOVAN (33) 0 0.00%  
PIRODDI (34) 0 0.00%  
POZZI (35) 6 60.00%  
RANDO (36) 0 0.00%  
REZZANI (37) 0 0.00%  
ROSSETTI (38) 0 0.00%  
SEGATO (39) 0 0.00%  
SOZZI (40) 0 0.00%  
STANGA (41) 0 0.00%  
TAMBORRA (42) 0 0.00%  
Todeschini (43) 0 0.00%  
TRIGGIANI (44) 0 0.00%  
UBALDI COSSUTTA (45) 0 0.00%  
VINCENZONI (46) 0 0.00%  
ZAPPAROLI (47) 0 0.00%  
ZHU (48) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per b3

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

ABBATE (1) 0 0.00%  
ALEKSOV (2) 0 0.00%  
ALEKSOVA (3) 0 0.00%  
BARGAS CHILUISA (4) 0 0.00%  
BERTOLA (5) 0 0.00%  
BONIFAZIO (6) 0 0.00%  
BONIZZONI (7) 0 0.00%  
BOSCHIAN PEST (8) 2 50.00%  
Bramati (9) 0 0.00%  
cannizzaro (10) 0 0.00%  
Caponpon (11) 0 0.00%  
CAPONPON (12) 0 0.00%  
Castiglioni (13) 0 0.00%  
CESATI (14) 0 0.00%  
CISLAGHI (15) 0 0.00%  
COLOMBO (16) 0 0.00%  
D'AMICO (17) 0 0.00%  
D'ARCANGELO (18) 0 0.00%  
DAVIDE (19) 0 0.00%  
DE GREGORIO (20) 0 0.00%  
DELITALA (21) 0 0.00%  
DELLA ROCCA (22) 0 0.00%  
FASOLIN (23) 0 0.00%  
FERRARA (24) 0 0.00%  
GALLIZIA (25) 0 0.00%  
GALLIZIA (26) 2 50.00%  
GALLIZIA (27) 0 0.00%  
GIACOBBE (28) 0 0.00%  
GUANANGA ROSERO (29) 0 0.00%  
GUIDETTI (30) 0 0.00%  
IANNACCONE (31) 0 0.00%  
Lucchelli (32) 0 0.00%  
MADONINI (33) 0 0.00%  
MANINI (34) 0 0.00%  
Martelli (35) 0 0.00%  
MAZZUCCONI (36) 0 0.00%  
MEONI (37) 0 0.00%  
Mignemi (38) 0 0.00%  
NONIS (39) 0 0.00%  
NORONHA (40) 0 0.00%  
Olivieri (41) 0 0.00%  
PADUA (42) 0 0.00%  
PASTORE (43) 0 0.00%  
PRETI (44) 0 0.00%  
RAVERA (45) 0 0.00%  
RICCI (46) 0 0.00%  
ROSSI (47) 0 0.00%  
SOFFIENTINI (48) 0 0.00%  
Warnakulasooriya (49) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per c3

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

ANGIOLINI (1) 0 0.00%  
BAGELLA (2) 0 0.00%  
BONANOMI (3) 0 0.00%  
BORGHI (4) 0 0.00%  
Botti (5) 0 0.00%  
CANI (6) 0 0.00%  
CASTELLANI (7) 4 50.00%  
CATTANEO (8) 0 0.00%  
CAVALLO (9) 0 0.00%  
COLOMBO (10) 0 0.00%  
Concialini (11) 0 0.00%  
COZZI (12) 0 0.00%  
DE GIORGIO MONTESANTO (13) 0 0.00%  
DE LIVERA (14) 0 0.00%  
DI MINO (15) 0 0.00%  
DIENA (16) 0 0.00%  
DUBINI (17) 0 0.00%  
FATIGUSO (18) 0 0.00%  
FAUSTINELLI (19) 0 0.00%  
Foppa Pedretti (20) 0 0.00%  
FRANZONI (21) 0 0.00%  
GEMELLI (22) 0 0.00%  
GRASSO (23) 0 0.00%  
HEBASHI (24) 0 0.00%  
LEGNANI (25) 0 0.00%  
Letizia (26) 0 0.00%  
LIMONCINI (27) 0 0.00%  
LOBUONO (28) 0 0.00%  
MANKRYOUS (29) 0 0.00%  
MARINO (30) 0 0.00%  
MERLINI (31) 0 0.00%  
MICHELI (32) 0 0.00%  
MOHAMED (33) 0 0.00%  
MORONI (34) 0 0.00%  
MUNDO (35) 0 0.00%  
OLIVERO (36) 0 0.00%  
ONESTI (37) 0 0.00%  
Ratna Vibushana Achcharige (38) 0 0.00%  
ROTOLI (39) 0 0.00%  
ROVATI (40) 0 0.00%  
SARACCHI (41) 0 0.00%  
SCOTTI (42) 4 50.00%  
TEDESCHI (43) 0 0.00%  
TENCONI (44) 0 0.00%  
TERRENI (45) 0 0.00%  
TREMENTOZZI (46) 0 0.00%  
ZUCCHI (47) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per d3

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

AIUTI (1) 0 0.00%  
ANDERLONI (2) 0 0.00%  
ANGELI (3) 0 0.00%  
ARCAYOS (4) 0 0.00%  
ARCAYOS (5) 0 0.00%  
ASTORINA (6) 3 50.00%  
BANFI (7) 0 0.00%  
BASCHERA (8) 0 0.00%  
BAZZANI (9) 0 0.00%  
BAZZONI (10) 0 0.00%  
BIANCHI (11) 0 0.00%  
BRUNAZZI (12) 0 0.00%  
CARATI (13) 0 0.00%  
CARCANO (14) 0 0.00%  
Cattaneo (15) 0 0.00%  
CHIO (16) 0 0.00%  
CIAVARELLA (17) 3 50.00%  
CIRENEI (18) 0 0.00%  
CROCI (19) 0 0.00%  
DE BON (20) 0 0.00%  
DE MIRANDA (21) 0 0.00%  
DEHO' (22) 0 0.00%  
FILENGHI (23) 0 0.00%  
FRANZOLINI (24) 0 0.00%  
FRIGERIO (25) 0 0.00%  
GAMBA (26) 0 0.00%  
GATTA (27) 0 0.00%  
GIANGREGORIO (28) 0 0.00%  
GIANNONE (29) 0 0.00%  
GONCALVES LIMA (30) 0 0.00%  
ISAAK (31) 0 0.00%  
LAGIONI (32) 0 0.00%  
LEONARDI (33) 0 0.00%  
LIBASSI (34) 0 0.00%  
LUCCHI (35) 0 0.00%  
MORELLI (36) 0 0.00%  
MORETTI (37) 0 0.00%  
NISTRI (38) 0 0.00%  
PIFFERI (39) 0 0.00%  
PINTO (40) 0 0.00%  
Roncaldier (41) 0 0.00%  
SIRONI (42) 0 0.00%  
SOLOMON YIGZAW (43) 0 0.00%  
SPERTINI (44) 0 0.00%  
TOMIO (45) 0 0.00%  
TURCU (46) 0 0.00%  
VALISEVSKA (47) 0 0.00%  
VENOSTA (48) 0 0.00%  
VERONELLI (49) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per e3

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

BADOCCHI (1) 0 0.00%  
BELLONI (2) 0 0.00%  
BERRINI (3) 0 0.00%  
CALZA (4) 7 53.85%  
CANTARELLI (5) 0 0.00%  
CARBONE (6) 0 0.00%  
CARPANETO (7) 0 0.00%  
CARPINETI (8) 0 0.00%  
Carucci (9) 0 0.00%  
Cavallazzi (10) 0 0.00%  
CELESTINO (11) 0 0.00%  
CIGHETTI (12) 0 0.00%  
CITTERIO (13) 0 0.00%  
Colombo (14) 0 0.00%  
CORBETTA (15) 0 0.00%  
D'ANGELO (16) 0 0.00%  
DE ANGELIS (17) 0 0.00%  
DE MARIA (18) 6 46.15%  
DI MONACO (19) 0 0.00%  
EDIRISINGHE ARACHCHIGE (20) 0 0.00%  
FERRARIS DI CELLE (21) 0 0.00%  
FERRETTI (22) 0 0.00%  
GALLIZIOLI (23) 0 0.00%  
Genovese (24) 0 0.00%  
Ghiontu (25) 0 0.00%  
GHIRRI (26) 0 0.00%  
gualdoni (27) 0 0.00%  
HAYWARD (28) 0 0.00%  
IVALDI (29) 0 0.00%  
LIVERANI (30) 0 0.00%  
LOI (31) 0 0.00%  
LONGONI (32) 0 0.00%  
Marinaro (33) 0 0.00%  
MAZZUCHETTI (34) 0 0.00%  
MENEGON (35) 0 0.00%  
MONTIBELLER (36) 0 0.00%  
OLIVIERI (37) 0 0.00%  
PACCHIANI (38) 0 0.00%  
PARENTI (39) 0 0.00%  
PASCHINI (40) 0 0.00%  
PEDERCINI (41) 0 0.00%  
POMA (42) 0 0.00%  
Prosperi (43) 0 0.00%  
RABUGHINO (44) 0 0.00%  
RASCHI (45) 0 0.00%  
RE (46) 0 0.00%  
ROVEDA (47) 0 0.00%  
SALERNO (48) 0 0.00%  
SANTONASTASO (49) 0 0.00%  
SAVA (50) 0 0.00%  
Scampicchio (51) 0 0.00%  
SFONDRINI (52) 0 0.00%  
SIMEN (53) 0 0.00%  
Valentini (54) 0 0.00%  
VEDOVATO (55) 0 0.00%  
VEGA CHAVEZ (56) 0 0.00%  
VIOLA (57) 0 0.00%  
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Wijesinghe Parana Vithanage (58) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per f3

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

Abdel Aziz Mostafa (1) 0 0.00%  
ALFIERI (2) 0 0.00%  
BARBIERI (3) 0 0.00%  
Caffarelli (4) 0 0.00%  
CARAFFA (5) 0 0.00%  
Casalino (6) 0 0.00%  
CELORIA (7) 0 0.00%  
CILONA (8) 0 0.00%  
DARIO (9) 0 0.00%  
DATTOLI (10) 0 0.00%  
DISANTO (11) 0 0.00%  
FERRULLI (12) 0 0.00%  
FONTANA (13) 0 0.00%  
GAUDIOSO (14) 0 0.00%  
GIAMPETRUZZI (15) 0 0.00%  
Gibelli (16) 0 0.00%  
GOBBO (17) 0 0.00%  
GREGORIO (18) 3 37.50%  
GROSSI (19) 0 0.00%  
KASSEM (20) 0 0.00%  
LANZANI (21) 0 0.00%  
LAURENTI (22) 0 0.00%  
MANGONE (23) 0 0.00%  
MESSA (24) 0 0.00%  
Montandon (25) 0 0.00%  
MONTINARI (26) 0 0.00%  
MONTOBBIO (27) 0 0.00%  
MORERA (28) 0 0.00%  
MORONI (29) 0 0.00%  
Palmigiani (30) 0 0.00%  
PIACENZA (31) 5 62.50%  
PIZZOLI (32) 0 0.00%  
PURICELLI (33) 0 0.00%  
Ranci Ortigosa (34) 0 0.00%  
RENZI (35) 0 0.00%  
ROLLIN (36) 0 0.00%  
RUSCONI (37) 0 0.00%  
SALA (38) 0 0.00%  
Sbrocca (39) 0 0.00%  
SEGHIZZI (40) 0 0.00%  
Sforza (41) 0 0.00%  
SUSANI (42) 0 0.00%  
TURCAN (43) 0 0.00%  
VESCIA (44) 0 0.00%  
ZANOLETTI (45) 0 0.00%  
ZECHINI (46) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  

                                     pagina 74 / 124



Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per f3

Esprimi il tuo voto.

                                     pagina 75 / 124

/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/545446


Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per g3

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

ABU QWAIDER (1) 0 0.00%  
ACCIARRI (2) 0 0.00%  
AL SHARIF (3) 0 0.00%  
AMATO (4) 0 0.00%  
BARONE (5) 0 0.00%  
BERRA (6) 0 0.00%  
BONARDO (7) 0 0.00%  
BONARDO (8) 0 0.00%  
BRUNO (9) 0 0.00%  
CAMPARI (10) 0 0.00%  
CANDILENO (11) 0 0.00%  
CAPPA (12) 0 0.00%  
DAMIANI DI VERGADA FRANZETTI (13) 0 0.00%  
DE MORELLI (14) 0 0.00%  
DELLA SETA (15) 0 0.00%  
DeSario (16) 0 0.00%  
FALABELLA (17) 0 0.00%  
FOIS (18) 0 0.00%  
FREMIOT (19) 0 0.00%  
Garelli (20) 0 0.00%  
Gaulli (21) 0 0.00%  
GIANI (22) 0 0.00%  
GRASSELLI (23) 0 0.00%  
GUERINI (24) 0 0.00%  
KLEIN (25) 0 0.00%  
lo celso (26) 0 0.00%  
lo celso (27) 0 0.00%  
MICALI (28) 0 0.00%  
MOTTA (29) 0 0.00%  
PALA (30) 0 0.00%  
PALACI (31) 0 0.00%  
PEREGO (32) 0 0.00%  
PESSINA (33) 0 0.00%  
PETRALIA (34) 0 0.00%  
PIETRANGELO (35) 0 0.00%  
PODINI (36) 0 0.00%  
Ratti (37) 0 0.00%  
RESASCO (38) 0 0.00%  
Riva (39) 0 0.00%  
RIZZO (40) 0 0.00%  
Rubbi (41) 0 0.00%  
SCALVINI (42) 8 66.67%  
SCHIROSI (43) 0 0.00%  
SCIACCHITANO (44) 0 0.00%  
Scortsaru (45) 0 0.00%  
SGABUSSI (46) 0 0.00%  
SILMAGURUGDE INDU (47) 0 0.00%  
Simone (48) 0 0.00%  
SPADA (49) 0 0.00%  
STANCO (50) 0 0.00%  
TACCHINARDI (51) 0 0.00%  
Tanieli (52) 0 0.00%  
TENUCCI (53) 3 25.00%  
TRONCONI (54) 0 0.00%  
VICENTINI (55) 0 0.00%  
VOLPATI (56) 0 0.00%  
WARNAKULASURIYA (57) 0 0.00%  
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ZANIERI (58) 1 8.33%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per g3

Esprimi il tuo voto.
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per h3

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

BARONE (1) 0 0.00%  
BERTUGLIA (2) 0 0.00%  
bianchi (3) 0 0.00%  
BIONDI (4) 0 0.00%  
BRACCHI (5) 0 0.00%  
BRASCA (6) 0 0.00%  
BRENNA (7) 0 0.00%  
BRIGHENTI (8) 5 38.46%  
Bustamante (9) 0 0.00%  
BUSTAMANTE CALLAN (10) 0 0.00%  
CALDARELLI (11) 0 0.00%  
Callerio (12) 0 0.00%  
CANETTA (13) 0 0.00%  
CAPOSIO (14) 0 0.00%  
CATELOTTI (15) 0 0.00%  
CATTANE (16) 0 0.00%  
CECCARINI (17) 0 0.00%  
CHIACCHIA (18) 0 0.00%  
DICIOCIA (19) 0 0.00%  
DUCA (20) 0 0.00%  
FANTINI (21) 0 0.00%  
FERMANI (22) 0 0.00%  
FRAU (23) 0 0.00%  
GOLFARI (24) 0 0.00%  
HAMES (25) 0 0.00%  
LEONE (26) 0 0.00%  
LOCATELLI (27) 0 0.00%  
LOUKA (28) 0 0.00%  
LOVESIO (29) 0 0.00%  
MARININI (30) 0 0.00%  
MASSARI (31) 0 0.00%  
MASSEI (32) 0 0.00%  
MIGNUOLO (33) 0 0.00%  
Mondini Trissino da Lodi (34) 0 0.00%  
PANZERI (35) 0 0.00%  
PATERNO (36) 0 0.00%  
PAZ ZEDDIES (37) 0 0.00%  
PEDONE (38) 0 0.00%  
PREVI (39) 0 0.00%  
RANIERI (40) 0 0.00%  
RIGOLA (41) 0 0.00%  
RIZZA (42) 0 0.00%  
Rognoni (43) 0 0.00%  
RONCHIN (44) 0 0.00%  
SACCINTO (45) 0 0.00%  
SEGALA (46) 0 0.00%  
Sidhom (47) 0 0.00%  
TATTOLI (48) 0 0.00%  
VARRICCHIO (49) 0 0.00%  
VIGNATI (50) 0 0.00%  
VILLANI (51) 0 0.00%  
zanaboni (52) 0 0.00%  
Zanette (53) 8 61.54%  
ZEDDIES (54) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per h3

Esprimi il tuo voto.
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per i3

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

ABDEL SAYED (1) 0 0.00%  
AVANZINI (2) 0 0.00%  
BARCELLA (3) 0 0.00%  
BELLINZONA (4) 0 0.00%  
BOTTO (5) 0 0.00%  
BUZZI (6) 9 75.00%  
CANTATORE (7) 0 0.00%  
CAPITANUCCI (8) 0 0.00%  
CIELO (9) 0 0.00%  
CODA (10) 0 0.00%  
DE FELICE (11) 0 0.00%  
DI GIOIA (12) 0 0.00%  
DIANA (13) 0 0.00%  
DONATI (14) 0 0.00%  
FERRIERI (15) 0 0.00%  
FIANDRA (16) 0 0.00%  
FRIGERIO (17) 0 0.00%  
GALLIZIA (18) 0 0.00%  
GANDAGLIA (19) 0 0.00%  
IBRAHIM (20) 0 0.00%  
INVREA (21) 0 0.00%  
KARUNARATNAGE FERNANDO (22) 0 0.00%  
LABANTI (23) 0 0.00%  
LUPO (24) 0 0.00%  
LURIDIANA (25) 0 0.00%  
MAGGIORA (26) 0 0.00%  
MAGRIN (27) 0 0.00%  
MARANAN (28) 0 0.00%  
MARANAN (29) 0 0.00%  
MARZORATI (30) 0 0.00%  
MASINI (31) 0 0.00%  
MONTI (32) 0 0.00%  
NICOLETTI (33) 0 0.00%  
OREFICE (34) 0 0.00%  
Panni (35) 0 0.00%  
PECO (36) 0 0.00%  
PIGNANTELLI (37) 3 25.00%  
PIRINOLI (38) 0 0.00%  
POZZONI (39) 0 0.00%  
PREVIDI (40) 0 0.00%  
PROANO RAMON (41) 0 0.00%  
PURICELLI (42) 0 0.00%  
REBUZZINI (43) 0 0.00%  
RINALDI (44) 0 0.00%  
RODRIGO (45) 0 0.00%  
ROMEO (46) 0 0.00%  
TEDESCHI (47) 0 0.00%  
TOMAIUOLO (48) 0 0.00%  
VALENTI (49) 0 0.00%  
ZOCCHI Roberto (50) 0 0.00%  
ZOCCHI Sergio (51) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per a4

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

ABBIATI (1) 0 0.00%  
BERNINI (2) 0 0.00%  
BOCCARA (3) 6 100.00%  
CALIA (4) 0 0.00%  
CANOVA (5) 0 0.00%  
CAPUTO (6) 0 0.00%  
CARATI (7) 0 0.00%  
CASSINI (8) 0 0.00%  
CATTANEO (9) 0 0.00%  
CIACCIA (10) 0 0.00%  
CODA (11) 0 0.00%  
COVINO (12) 0 0.00%  
CROSTI (13) 0 0.00%  
DE LUCA (14) 0 0.00%  
DE MARCO (15) 0 0.00%  
FENINO (16) 0 0.00%  
FONTANA (17) 0 0.00%  
GERARDI (18) 0 0.00%  
GIANOGLIO (19) 0 0.00%  
GIUNIPERO (20) 0 0.00%  
KRIVACEK (21) 0 0.00%  
LA NOCE (22) 0 0.00%  
LEVY (23) 0 0.00%  
LONGO (24) 0 0.00%  
MAJOCCHI (25) 0 0.00%  
MARTINI (26) 0 0.00%  
MARUTI (27) 0 0.00%  
MASSAZZA (28) 0 0.00%  
MAZZARELLA (29) 0 0.00%  
MEMON (30) 0 0.00%  
MONTEFUSCO (31) 0 0.00%  
MOSQUEIRA (32) 0 0.00%  
NATHANIEL (33) 0 0.00%  
NOSTRO (34) 0 0.00%  
OLIVA (35) 0 0.00%  
OLMI (36) 0 0.00%  
PANCALDO (37) 0 0.00%  
PATROVITA (38) 0 0.00%  
PIZARRO DE MOSQUEIRA (39) 0 0.00%  
RAMPONI (40) 0 0.00%  
ROSSINI (41) 0 0.00%  
SALHAB (42) 0 0.00%  
SARMIENTO (43) 0 0.00%  
SARTORI (44) 0 0.00%  
SAVINO (45) 0 0.00%  
SIEF (46) 0 0.00%  
SMIDILI (47) 0 0.00%  
STEFANI' (48) 0 0.00%  
TARAWNEH (49) 0 0.00%  
TARAWNEH (50) 0 0.00%  
ZOUGHEIB (51) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per a4

Esprimi il tuo voto.
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per b4

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

ASTORI (1) 0 0.00%  
BERNACCHI (2) 0 0.00%  
BETTA (3) 0 0.00%  
BROCK (4) 0 0.00%  
BRONZINI (5) 0 0.00%  
CANCIAN (6) 0 0.00%  
CARRA (7) 0 0.00%  
CASADIO (8) 3 30.00%  
CIACCIA (9) 6 60.00%  
COLOMBO (10) 0 0.00%  
CONTI (11) 0 0.00%  
COSTA (12) 0 0.00%  
COSTANTINI (13) 0 0.00%  
DEL VECCHIO (14) 0 0.00%  
DELL'ORO (15) 0 0.00%  
FAZIO (16) 0 0.00%  
GREGORIO (17) 0 0.00%  
GUERRIERI (18) 0 0.00%  
IBRAHIM SHAFEK ESKANDER (19) 0 0.00%  
MARTINENGHI (20) 0 0.00%  
MONTANARI (21) 0 0.00%  
NAVARO (22) 0 0.00%  
O'NEILL (23) 0 0.00%  
OTTAVIANO (24) 0 0.00%  
PAGLIARA (25) 0 0.00%  
PISTORE (26) 0 0.00%  
POLLI (27) 0 0.00%  
PUNZIANO (28) 0 0.00%  
REVELLO (29) 0 0.00%  
SORTE (30) 0 0.00%  
STEA (31) 0 0.00%  
VILLANI (32) 0 0.00%  
ZAKARIA (33) 0 0.00%  
ZANARDI (34) 0 0.00%  
Nessuna risposta 1 10.00%  
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Campo riepilogo per b4

Esprimi il tuo voto.
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per c4

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

ALIBERTI (1) 0 0.00%  
ARENA (2) 0 0.00%  
BAROZZA (3) 0 0.00%  
BELPERIO (4) 0 0.00%  
BOGDANOVA (5) 0 0.00%  
CAGIANO (6) 0 0.00%  
CARUSO (7) 0 0.00%  
COLACCHIO (8) 0 0.00%  
COSENTINO (9) 0 0.00%  
CROCE (10) 0 0.00%  
CUCCHI (11) 0 0.00%  
DONEV (12) 0 0.00%  
FORTE (13) 0 0.00%  
GOSENI (14) 0 0.00%  
GOSENI (15) 0 0.00%  
GUERRIERI (16) 5 71.43%  
IBIDO (17) 0 0.00%  
JANKULOSKA (18) 0 0.00%  
LAZAROV (19) 0 0.00%  
LAZAROVA (20) 0 0.00%  
LEE (21) 0 0.00%  
LO GIUDICE (22) 0 0.00%  
LO PRESTI (23) 0 0.00%  
LOMBARDI (24) 0 0.00%  
MANCONE (25) 0 0.00%  
MEDICI (26) 0 0.00%  
MORANO (27) 0 0.00%  
MUGNISI (28) 0 0.00%  
NOVARESE (29) 0 0.00%  
ORTOLANI (30) 0 0.00%  
PETROV (31) 0 0.00%  
RIGGIO (32) 0 0.00%  
SAID (33) 0 0.00%  
SALVO (34) 0 0.00%  
SANSOTTERA (35) 0 0.00%  
SEO (36) 0 0.00%  
TOTIS (37) 0 0.00%  
VANUCCI (38) 0 0.00%  
VERGANI (39) 0 0.00%  
VERGANI (40) 2 28.57%  
VIOLA (41) 0 0.00%  
WASEF (42) 0 0.00%  
ZIGHETTI (43) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per c4

Esprimi il tuo voto.
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per d4

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

ALOI (1) 0 0.00%  
BACCI (2) 0 0.00%  
BADINA (3) 0 0.00%  
BADINA (4) 0 0.00%  
BEN AHMED (5) 0 0.00%  
BENIGNO (6) 0 0.00%  
BIBOLOTTI (7) 0 0.00%  
BRUNS (8) 0 0.00%  
BULLA (9) 0 0.00%  
CANEGALLO (10) 0 0.00%  
CARBONIN (11) 0 0.00%  
CARELLI (12) 0 0.00%  
CASELLA (13) 5 45.45%  
CORNEGLIANI (14) 0 0.00%  
COVOTTA (15) 0 0.00%  
FATTORE (16) 0 0.00%  
FERRUTI (17) 0 0.00%  
GENTILE (18) 0 0.00%  
GRECCHI (19) 0 0.00%  
GREGORIO (20) 6 54.55%  
HASSAN (21) 0 0.00%  
IBRAHIM HELALY (22) 0 0.00%  
LAFERGOLA (23) 0 0.00%  
LANZ (24) 0 0.00%  
LOPES (25) 0 0.00%  
LORENZETTI (26) 0 0.00%  
MANACHOU (27) 0 0.00%  
MARI (28) 0 0.00%  
MAZZULLO (29) 0 0.00%  
MEI (30) 0 0.00%  
MORELLI (31) 0 0.00%  
OPIPARO (32) 0 0.00%  
PANCALDI (33) 0 0.00%  
PASTORE (34) 0 0.00%  
PINNA (35) 0 0.00%  
piras (36) 0 0.00%  
POLI (37) 0 0.00%  
POZZONI (38) 0 0.00%  
PRAVETTONI (39) 0 0.00%  
ROMANELLO (40) 0 0.00%  
ROSSETTI (41) 0 0.00%  
ROSSI (42) 0 0.00%  
SANTAGOSTINO BALDI (43) 0 0.00%  
SCHIRO' (44) 0 0.00%  
SECCO (45) 0 0.00%  
SILVESTRI (46) 0 0.00%  
TEIA (47) 0 0.00%  
TIRAORO (48) 0 0.00%  
TONDELLI (49) 0 0.00%  
TURCHETTI (50) 0 0.00%  
VOLPI (51) 0 0.00%  
ZULIANI (52) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per d4

Esprimi il tuo voto.
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per e4

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

AMATI (1) 0 0.00%  
ANESI (2) 0 0.00%  
BELLINGERI (3) 0 0.00%  
BERGONTI (4) 0 0.00%  
BRESADOLA (5) 0 0.00%  
CAMPAGNA (6) 0 0.00%  
CAPORALI (7) 0 0.00%  
CASENS (8) 0 0.00%  
CATALANO (9) 0 0.00%  
CATALDO (10) 0 0.00%  
COSTI (11) 0 0.00%  
CRISTALLI (12) 0 0.00%  
DELLA VALLE (13) 0 0.00%  
DI PIAZZA (14) 0 0.00%  
DUCA (15) 0 0.00%  
FONIO (16) 8 66.67%  
GALBUSIERI (17) 0 0.00%  
GALLI (18) 0 0.00%  
GERVASI (19) 0 0.00%  
GUADAGNI (20) 0 0.00%  
IORI (21) 0 0.00%  
Locatelli (22) 0 0.00%  
MACCHIONI (23) 0 0.00%  
MARINELLI (24) 0 0.00%  
MARTEGIANI (25) 0 0.00%  
MAZZINGHI (26) 0 0.00%  
MELIA' (27) 0 0.00%  
MINISCHETTI (28) 0 0.00%  
MONETA (29) 0 0.00%  
MOSCHENI (30) 0 0.00%  
MURELLI (31) 0 0.00%  
PAZZI (32) 0 0.00%  
PEDRONI (33) 0 0.00%  
PELLICCIOTTA (34) 0 0.00%  
PEVERELLI (35) 0 0.00%  
PICIACCIA (36) 4 33.33%  
RAMON (37) 0 0.00%  
SCAGLIA (38) 0 0.00%  
SCHIAVELLO (39) 0 0.00%  
STEVAN (40) 0 0.00%  
STREPPAROLA (41) 0 0.00%  
SZABADOS (42) 0 0.00%  
TARANTOLA (43) 0 0.00%  
TURTORA (44) 0 0.00%  
VACCARI (45) 0 0.00%  
VARRICCHIO (46) 0 0.00%  
VESELIN (47) 0 0.00%  
ZANDERIGHI (48) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per f4

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

BARRA (1) 0 0.00%  
BAZZINI (2) 0 0.00%  
BERNABEU (3) 0 0.00%  
CALATI (4) 0 0.00%  
CAPATO (5) 0 0.00%  
CAVALLERI (6) 3 60.00%  
CHUMPITAZ CAVERO (7) 0 0.00%  
COVA (8) 0 0.00%  
CROSTELLI (9) 0 0.00%  
DALL'AGLIO (10) 0 0.00%  
DE ROS (11) 0 0.00%  
DI GIOVANNI (12) 0 0.00%  
FIORETTO (13) 0 0.00%  
FORTE (14) 0 0.00%  
GALLI' (15) 0 0.00%  
GANZ (16) 0 0.00%  
GARDINI (17) 0 0.00%  
GIOVANNELLI (18) 0 0.00%  
GRAMATICA (19) 0 0.00%  
GUARNASCHELLI (20) 2 40.00%  
HETTI ARACHCHIGE DON (21) 0 0.00%  
JOLIVEAU (22) 0 0.00%  
LINZAS (23) 0 0.00%  
MALMAARACHCHI (24) 0 0.00%  
MEZZAPELLE (25) 0 0.00%  
NICOLA (26) 0 0.00%  
OBER (27) 0 0.00%  
PERRONE (28) 0 0.00%  
RE (29) 0 0.00%  
RIGOLDI (30) 0 0.00%  
SILVA CALDERON (31) 0 0.00%  
SPAGNOLO (32) 0 0.00%  
TRENTINI (33) 0 0.00%  
TURONE (34) 0 0.00%  
UBICINI (35) 0 0.00%  
WEN (36) 0 0.00%  
ZHAO (37) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per g4

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

BADOCCHI (1) 0 0.00%  
BELLEZZA (2) 0 0.00%  
BELLOCCHI (3) 6 40.00%  
BERTOLOTTI (4) 5 33.33%  
BIANCHI (5) 0 0.00%  
BONELLI (6) 0 0.00%  
BOSIO (7) 0 0.00%  
BOZZI (8) 0 0.00%  
CALATRONI (9) 0 0.00%  
CALVI (10) 0 0.00%  
CANDIANI (11) 0 0.00%  
CARAFFA (12) 0 0.00%  
CERA (13) 0 0.00%  
CONSOLATI (14) 0 0.00%  
CONTI (15) 0 0.00%  
CROSTA (16) 0 0.00%  
CROTTI (17) 0 0.00%  
CRUDELE (18) 0 0.00%  
DI MARIA (19) 0 0.00%  
DOMANICO (20) 0 0.00%  
EID (21) 0 0.00%  
FACCIOLI (22) 1 6.67%  
FORLONI (23) 0 0.00%  
FUSI (24) 0 0.00%  
GAMBERINI (25) 0 0.00%  
GRANDI (26) 0 0.00%  
MASIERO (27) 0 0.00%  
MINISINI (28) 0 0.00%  
MONTEMAGNO (29) 0 0.00%  
ONGARO (30) 3 20.00%  
RAVENDA (31) 0 0.00%  
REGAZZONI (32) 0 0.00%  
RENZI (33) 0 0.00%  
REVELLI (34) 0 0.00%  
RIVA (35) 0 0.00%  
ROSSI (36) 0 0.00%  
SAID (37) 0 0.00%  
SCATTOLA (38) 0 0.00%  
SECHI (39) 0 0.00%  
SPAGNOLI (40) 0 0.00%  
TOMASELLI (41) 0 0.00%  
TRANDAFIR (42) 0 0.00%  
VARRICCHIO (43) 0 0.00%  
WASEF (44) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per h4

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

AUDISIO (1) 0 0.00%  
BALESTRIERO (2) 0 0.00%  
BALZANI (3) 0 0.00%  
BARBARO (4) 0 0.00%  
BASSIGNANI (5) 0 0.00%  
BASTA (6) 0 0.00%  
BRIONI (7) 0 0.00%  
CARAMIA (8) 0 0.00%  
CHIARAMONTE (9) 0 0.00%  
COLLA (10) 0 0.00%  
CORAPI (11) 0 0.00%  
CORTELLARO (12) 0 0.00%  
COSTA (13) 0 0.00%  
D'ERCOLE (14) 0 0.00%  
DE PALO (15) 0 0.00%  
DEL MARCO (16) 0 0.00%  
DEVECCHI (17) 0 0.00%  
FALOSSI (18) 0 0.00%  
FERMI (19) 0 0.00%  
FOSSI (20) 0 0.00%  
GALLI' (21) 0 0.00%  
GALTAROSSA (22) 0 0.00%  
GANDINI (23) 0 0.00%  
GATTI (24) 0 0.00%  
GHEZZI (25) 3 60.00%  
GORNI (26) 0 0.00%  
ILLINI (27) 0 0.00%  
IOMITA (28) 0 0.00%  
LAMBERTICO (29) 0 0.00%  
MAGNI (30) 0 0.00%  
MANNA (31) 0 0.00%  
MELAZZINI (32) 0 0.00%  
ORLANDI (33) 0 0.00%  
PASTORI (34) 0 0.00%  
PEPE (35) 2 40.00%  
PIANTONI (36) 0 0.00%  
PINELLI (37) 0 0.00%  
RABAIOTTI (38) 0 0.00%  
RICCI (39) 0 0.00%  
SASSELLA (40) 0 0.00%  
SCARABELLI (41) 0 0.00%  
SHEHATA (42) 0 0.00%  
SIMINI (43) 0 0.00%  
SORGINI (44) 0 0.00%  
STRENGACCI (45) 0 0.00%  
TADDIA (46) 0 0.00%  
TOME' (47) 0 0.00%  
VENTURI (48) 0 0.00%  
VIGGIANI (49) 0 0.00%  
ZANETTI (50) 0 0.00%  
ZASADNI (51) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per i4

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

ALBANESE (1) 0 0.00%  
BANDELLO (2) 0 0.00%  
BENEDAN (3) 0 0.00%  
CALANCHI (4) 0 0.00%  
CONGIUSTA (5) 0 0.00%  
CROCE (6) 0 0.00%  
CURZI (7) 0 0.00%  
DE MAIO (8) 0 0.00%  
DI BIASE (9) 0 0.00%  
FIANO (10) 0 0.00%  
FURIOSI (11) 0 0.00%  
GARGIULO (12) 0 0.00%  
GORINI (13) 2 50.00%  
HARARI (14) 0 0.00%  
MAHA MUHANDIRAMLAGE (15) 0 0.00%  
MATHARAGE RISHANS (16) 0 0.00%  
MINOLA (17) 0 0.00%  
MOIANA (18) 0 0.00%  
MUSAZZI (19) 0 0.00%  
PEREGO (20) 0 0.00%  
PETRONELLA (21) 0 0.00%  
PISTOLESI (22) 0 0.00%  
PIZIO (23) 0 0.00%  
PRIORI (24) 2 50.00%  
PROVINCIALI (25) 0 0.00%  
RABA' (26) 0 0.00%  
RUGGIERO (27) 0 0.00%  
SANCRICCA (28) 0 0.00%  
SCHIEPPATI (29) 0 0.00%  
SCOPELLITI (30) 0 0.00%  
SOLDATI (31) 0 0.00%  
STANTE (32) 0 0.00%  
ZAMBON (33) 0 0.00%  
ZARNICKI (34) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per a5

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

ALIETTI (1) 0 0.00%  
ARPONE (2) 0 0.00%  
BELGERI (3) 4 100.00%  
BEVILACQUA (4) 0 0.00%  
BIANCHI (5) 0 0.00%  
BIGATTI (6) 0 0.00%  
BUSTI (7) 0 0.00%  
CALABRESI (8) 0 0.00%  
CASSINI (9) 0 0.00%  
CHIULLI (10) 0 0.00%  
COLBERTALDO (11) 0 0.00%  
CONGIU (12) 0 0.00%  
COVINO (13) 0 0.00%  
CUNANAN (14) 0 0.00%  
CUNANAN (15) 0 0.00%  
DALL'OMO (16) 0 0.00%  
DI BLASI (17) 0 0.00%  
DI MOLFETTA (18) 0 0.00%  
DI NINO (19) 0 0.00%  
DIPASQUALE (20) 0 0.00%  
FAGIOLI (21) 0 0.00%  
Foletti (22) 0 0.00%  
GABURRO (23) 0 0.00%  
GIRELLI (24) 0 0.00%  
grassilli (25) 0 0.00%  
KASHIHARA (26) 0 0.00%  
MAGRI' (27) 0 0.00%  
MANES (28) 0 0.00%  
MASCIANDARO (29) 0 0.00%  
MESIANO (30) 0 0.00%  
MINCHILLO (31) 0 0.00%  
obbili (32) 0 0.00%  
ORESTA (33) 0 0.00%  
PERRONE (34) 0 0.00%  
Pignatelli (35) 0 0.00%  
PIZZO (36) 0 0.00%  
POLLI (37) 0 0.00%  
POZZOLI (38) 0 0.00%  
ricoboni (39) 0 0.00%  
RONCI (40) 0 0.00%  
SAPIO (41) 0 0.00%  
SCOTECE (42) 0 0.00%  
SCULATTI (43) 0 0.00%  
Soffientini (44) 0 0.00%  
strigini (45) 0 0.00%  
TIU ALLAN (46) 0 0.00%  
TIU MARY GRACE (47) 0 0.00%  
VALENTINI (48) 0 0.00%  
VASSALLI (49) 0 0.00%  
VESPASIANI (50) 0 0.00%  
VOLA (51) 0 0.00%  
WARNAKULASOORIYA GHEETA (52) 0 0.00%  
WARNAKULASOORIYA SUDATH (53) 0 0.00%  
ZIPPOLI (54) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per b5

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

ASCORTI (1) 0 0.00%  
ASCORTI (2) 0 0.00%  
BIANCHI (3) 0 0.00%  
Borgese (4) 0 0.00%  
CAHUAS (5) 0 0.00%  
CANNONE (6) 0 0.00%  
CATTINI (7) 0 0.00%  
CAVARZAN (8) 0 0.00%  
CHIERICOZZI (9) 0 0.00%  
COLOMBANI (10) 0 0.00%  
CORDISCO (11) 0 0.00%  
COTINI (12) 0 0.00%  
FIORE (13) 0 0.00%  
Frecina (14) 0 0.00%  
GENOVESE (15) 0 0.00%  
GLODER (16) 0 0.00%  
GRANATA (17) 0 0.00%  
LEDRO (18) 0 0.00%  
LOMBARDI (19) 0 0.00%  
LOVERA (20) 0 0.00%  
Marra (21) 0 0.00%  
MORENO DEL SOL (22) 0 0.00%  
MUGNAINI (23) 0 0.00%  
PAGNI (24) 0 0.00%  
PALMA (25) 0 0.00%  
PERELLI (26) 0 0.00%  
POGGI (27) 0 0.00%  
POPPA (28) 0 0.00%  
RESCH (29) 0 0.00%  
ROSSI (30) 0 0.00%  
SALA (31) 0 0.00%  
SALOMONI (32) 0 0.00%  
SALVATORE (33) 0 0.00%  
SCOLARI (34) 0 0.00%  
SIRAVO (35) 0 0.00%  
SULLI (36) 0 0.00%  
TADINI (37) 4 57.14%  
VASSANELLI (38) 0 0.00%  
VENTURA (39) 0 0.00%  
VILLA (40) 3 42.86%  
VOLTA (41) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per c5

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

BERETTA (1) 0 0.00%  
BORNATI (2) 0 0.00%  
BOSELLI (3) 0 0.00%  
BOVIO (4) 0 0.00%  
CATTANEO (5) 5 62.50%  
CICU (6) 0 0.00%  
COLELLABELLA (7) 0 0.00%  
CURTIS (8) 0 0.00%  
DEODATO (9) 0 0.00%  
FACHERIS (10) 0 0.00%  
FERRARA (11) 0 0.00%  
Ferrario (12) 0 0.00%  
FLORIANI (13) 0 0.00%  
GATTI (14) 0 0.00%  
GIUNTA (15) 0 0.00%  
GIUSTACCHINI (16) 0 0.00%  
LAZZARETTO (17) 0 0.00%  
LELOUVIER (18) 0 0.00%  
LUCARELLI (19) 0 0.00%  
MAIALETTI (20) 3 37.50%  
Marchionne (21) 0 0.00%  
MORETTI (22) 0 0.00%  
NANNI (23) 0 0.00%  
PANFILI (24) 0 0.00%  
PASTOR RUIZ (25) 0 0.00%  
PELA (26) 0 0.00%  
PELLEGRINOTTI (27) 0 0.00%  
PIETRACAPRINA (28) 0 0.00%  
SANTIAGO MONTALVO (29) 0 0.00%  
Simone (30) 0 0.00%  
TRALDI (31) 0 0.00%  
Tumeo (32) 0 0.00%  
Zanghì (33) 0 0.00%  
ZANINELLI (34) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per d5

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

ALIVERTI (1) 0 0.00%  
BELLOMO (2) 0 0.00%  
BIALETTI (3) 0 0.00%  
BIANCHI (4) 0 0.00%  
BIMBO (5) 2 28.57%  
CANDILENO (6) 0 0.00%  
Castiglioni (7) 0 0.00%  
CAVALLARI (8) 0 0.00%  
CAVERNI (9) 0 0.00%  
CELADA (10) 0 0.00%  
CIOCCA (11) 0 0.00%  
COSENTINO (12) 0 0.00%  
COSTANTINI (13) 0 0.00%  
DE BATTISTI (14) 0 0.00%  
De Bon (15) 0 0.00%  
DONATI (16) 0 0.00%  
GELATO (17) 0 0.00%  
GIOIA (18) 0 0.00%  
GRAGLIA (19) 0 0.00%  
GRAMAZIO (20) 0 0.00%  
GUASTELLA (21) 0 0.00%  
IANNACCONE (22) 0 0.00%  
INVREA (23) 0 0.00%  
Lefevre (24) 0 0.00%  
LEONE (25) 4 57.14%  
LOUKACHOVA (26) 0 0.00%  
MARABOLI (27) 0 0.00%  
MARCHELLI (28) 0 0.00%  
MOMBRINI (29) 0 0.00%  
MURA (30) 0 0.00%  
PARRAVICINI (31) 0 0.00%  
PES (32) 0 0.00%  
PIAZZALUNGA (33) 0 0.00%  
PIFFERI (34) 0 0.00%  
PIZZI (35) 1 14.29%  
RANIERI (36) 0 0.00%  
RANIERI (37) 0 0.00%  
RATTA' (38) 0 0.00%  
SCISLOWSKA (39) 0 0.00%  
SEGHEZZI (40) 0 0.00%  
TAVOLA (41) 0 0.00%  
TRENTADUE (42) 0 0.00%  
VALENTI (43) 0 0.00%  
Verga (44) 0 0.00%  
VIGNAZZI (45) 0 0.00%  
VIMERCATI (46) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per e5

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

ARDUINO (1) 0 0.00%  
BANDINI (2) 0 0.00%  
Burgo (3) 0 0.00%  
BUSI (4) 0 0.00%  
Cadisco (5) 0 0.00%  
CARATI (6) 0 0.00%  
CARBONE (7) 0 0.00%  
CARMINATI (8) 0 0.00%  
CARRETTA (9) 0 0.00%  
COCOREMPAS (10) 0 0.00%  
Colombo (11) 4 26.67%  
COLOMBO (12) 0 0.00%  
CORSARI (13) 0 0.00%  
COSSIO (14) 0 0.00%  
DALLU' (15) 0 0.00%  
DONATI (16) 0 0.00%  
ESPOSITO (17) 0 0.00%  
FERRANTI (18) 0 0.00%  
GATTO (19) 0 0.00%  
GIANI (20) 0 0.00%  
IVALDI (21) 0 0.00%  
LA BARBERA (22) 0 0.00%  
LI (23) 0 0.00%  
MAGGIALI (24) 0 0.00%  
MAGLIANO (25) 0 0.00%  
Masenzani (26) 0 0.00%  
Orlandi (27) 0 0.00%  
PETRONE (28) 8 53.33%  
PICCOLI CAPPELLI (29) 0 0.00%  
RECCHIMUZZI (30) 0 0.00%  
REGAZZI (31) 0 0.00%  
RIVOLTA (32) 0 0.00%  
ROSSI (33) 0 0.00%  
SANDEI (34) 0 0.00%  
SILVAGNA (35) 0 0.00%  
SIRONI (36) 0 0.00%  
SUN (37) 0 0.00%  
TAMAGNI (38) 0 0.00%  
TURI (39) 0 0.00%  
VALSASSINA (40) 0 0.00%  
Vijayakumaran (41) 0 0.00%  
VIJAYAKUMARAN (42) 0 0.00%  
VITTADINI (43) 0 0.00%  
Zambrella (44) 0 0.00%  
Nessuna risposta 3 20.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per f5

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

ALBERTI (1) 0 0.00%  
ARIOLI (2) 0 0.00%  
ASMONTI (3) 0 0.00%  
BERGAMINI (4) 0 0.00%  
BERGONZOLI (5) 0 0.00%  
BEVILACQUA (6) 0 0.00%  
BINI (7) 0 0.00%  
BIONDI (8) 0 0.00%  
BOLOGNINI (9) 0 0.00%  
BOTTARO (10) 0 0.00%  
BOVATTI (11) 0 0.00%  
Cambielli (12) 0 0.00%  
CAPPELLI (13) 0 0.00%  
Carrara (14) 0 0.00%  
CASSANI (15) 0 0.00%  
CAVALLI (16) 0 0.00%  
CRISTALLO (17) 0 0.00%  
DALL'OCA (18) 0 0.00%  
DATTOLI (19) 0 0.00%  
DE GRANDIS (20) 0 0.00%  
DE TOMASI (21) 0 0.00%  
ELMETTI (22) 0 0.00%  
FABBRETTI (23) 0 0.00%  
FEISOLA (24) 0 0.00%  
FUMAGALLI (25) 2 13.33%  
GAMBONI (26) 0 0.00%  
GEMMA (27) 0 0.00%  
ghioni (28) 0 0.00%  
GIAMPETRUZZI (29) 0 0.00%  
GRECO (30) 0 0.00%  
LAMBERTI (31) 0 0.00%  
MAFRICI (32) 0 0.00%  
MAGGI (33) 0 0.00%  
Marzano (34) 13 86.67%  
MASPERO (35) 0 0.00%  
MERLA (36) 0 0.00%  
MINAUDO (37) 0 0.00%  
PARISI (38) 0 0.00%  
Pellegata (39) 0 0.00%  
PEREGO (40) 0 0.00%  
POZZI (41) 0 0.00%  
QUAGLIUOLO (42) 0 0.00%  
ROSSINI (43) 0 0.00%  
SCHIAFFINO SALVO (44) 0 0.00%  
SPERONI (45) 0 0.00%  
TARANTINO (46) 0 0.00%  
TURCONI (47) 0 0.00%  
Voto (48) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per g5

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

Angiolini (1) 0 0.00%  
ARNABOLDI (2) 0 0.00%  
Arneodo (3) 0 0.00%  
BETTONI (4) 0 0.00%  
BRAMATI (5) 0 0.00%  
BRESSI (6) 0 0.00%  
Crucitti (7) 0 0.00%  
DE CONSOLI (8) 0 0.00%  
DEL PRETE (9) 0 0.00%  
DOBRIN (10) 0 0.00%  
dobrin (11) 0 0.00%  
FIDANZIA (12) 0 0.00%  
FRANCO (13) 0 0.00%  
GARGANTINI (14) 0 0.00%  
GELMETTI (15) 0 0.00%  
GIORGETTI (16) 0 0.00%  
LACALAMITA (17) 0 0.00%  
LAMAGNA (18) 0 0.00%  
LINDO (19) 0 0.00%  
LINDO (20) 0 0.00%  
LORENA (21) 0 0.00%  
MATTA (22) 0 0.00%  
MENNELLA (23) 0 0.00%  
MIGLIAVACCA (24) 0 0.00%  
MINGOIA (25) 0 0.00%  
MONTOCELLO (26) 0 0.00%  
MUSIELLO (27) 0 0.00%  
OSIMO (28) 0 0.00%  
Pazzi (29) 0 0.00%  
PEDESINI (30) 0 0.00%  
PESSAH (31) 0 0.00%  
petillo (32) 0 0.00%  
Polverigiani (33) 5 41.67%  
RAVASI (34) 0 0.00%  
RONCELLI (35) 0 0.00%  
TOSO (36) 0 0.00%  
TURSI (37) 0 0.00%  
VALENTI (38) 4 33.33%  
VENTURA (39) 0 0.00%  
Nessuna risposta 3 25.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per h5

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

ALBERTI (1) 0 0.00%  
BADDA (2) 0 0.00%  
BADDA (3) 0 0.00%  
BARBERA (4) 0 0.00%  
BERTI (5) 0 0.00%  
BRUGHERA (6) 0 0.00%  
CANERO (7) 0 0.00%  
CAPOCASALE (8) 0 0.00%  
CAPRA (9) 0 0.00%  
CARBONE (10) 0 0.00%  
CARLESI (11) 0 0.00%  
CASATI (12) 0 0.00%  
CASTELBERTI (13) 0 0.00%  
CIBIEN (14) 0 0.00%  
CIGADA (15) 0 0.00%  
D'ANGELO (16) 0 0.00%  
DAMONTI (17) 0 0.00%  
FRACCHIA (18) 0 0.00%  
ILLINI (19) 0 0.00%  
INDRIOLO (20) 0 0.00%  
LOMONACO (21) 0 0.00%  
LORENZETTI (22) 0 0.00%  
MAFFIA (23) 0 0.00%  
MAGGIONI (24) 0 0.00%  
MAGNI (25) 0 0.00%  
MASELLI (26) 0 0.00%  
MASSARELLI (27) 0 0.00%  
MIGLIONE (28) 0 0.00%  
MINISSI (29) 0 0.00%  
MORREALE (30) 0 0.00%  
NAVARO (31) 0 0.00%  
NEGREA (32) 0 0.00%  
NEGREA (33) 0 0.00%  
PALMIGIANI (34) 0 0.00%  
PONZINI (35) 4 100.00%  
ROSSI (36) 0 0.00%  
SANNA (37) 0 0.00%  
SEGURA (38) 0 0.00%  
SERVIDA (39) 0 0.00%  
TRAVAINI (40) 0 0.00%  
VOLPI (41) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 545446 'Elezione Rappresentanti di Classe - Genitori'

Campo riepilogo per i5

Esprimi il tuo voto.

Risposta Conteggio Percentuale

ALEMANNO (1) 0 0.00%  
ARRIGO (2) 0 0.00%  
BENZI (3) 0 0.00%  
BERNIERI (4) 0 0.00%  
BONADEO (5) 0 0.00%  
BORA (6) 0 0.00%  
BOVATI (7) 0 0.00%  
Cavallazzi (8) 0 0.00%  
CAYMAN (9) 0 0.00%  
CHIAPPINI (10) 0 0.00%  
CHIARIELLO (11) 0 0.00%  
CIAMPITTI (12) 0 0.00%  
COLICA (13) 0 0.00%  
D'ALESSANDRO (14) 4 44.44%  
DELFRATE (15) 0 0.00%  
ELISIO (16) 0 0.00%  
FERRULLI (17) 0 0.00%  
GANORA (18) 0 0.00%  
GIUPPONI (19) 0 0.00%  
GUTTORIELLO (20) 0 0.00%  
iorio (21) 0 0.00%  
KUCSMA (22) 0 0.00%  
LAURORA (23) 0 0.00%  
LOFINO (24) 0 0.00%  
LONGONI (25) 5 55.56%  
Lotito (26) 0 0.00%  
MACRI' (27) 0 0.00%  
MANFREDI (28) 0 0.00%  
MANIDI (29) 0 0.00%  
MARISEI (30) 0 0.00%  
MEHMETI (31) 0 0.00%  
Mehmeti (32) 0 0.00%  
MONTINARI (33) 0 0.00%  
MOZZARELLI (34) 0 0.00%  
NARDI (35) 0 0.00%  
PAGANI (36) 0 0.00%  
SALIDU (37) 0 0.00%  
San Pedro (38) 0 0.00%  
SANZANI (39) 0 0.00%  
SPADOTTO (40) 0 0.00%  
TERZUOLO (41) 0 0.00%  
TISO (42) 0 0.00%  
Torzilli (43) 0 0.00%  
VALSANIA (44) 0 0.00%  
VIVIANI (45) 0 0.00%  
WEBER (46) 0 0.00%  
Zangheratti (47) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Risposta Conteggio Percentuale

ALLEGRA (1) 0 0.00%  
ARMELLIN (2) 0 0.00%  
BONETTI (3) 0 0.00%  
BOZZI (4) 0 0.00%  
Calleri (5) 0 0.00%  
CAVAZZOLI (6) 0 0.00%  
CECCHI (7) 0 0.00%  
CINTIOLI (8) 0 0.00%  
COSTANZO (9) 0 0.00%  
Deaconu (10) 0 0.00%  
DEACONU (11) 0 0.00%  
DEL VASTO (12) 0 0.00%  
FASSI (13) 4 44.44%  
FORCONI (14) 0 0.00%  
FUMAGALLI (15) 0 0.00%  
Garelli (16) 0 0.00%  
GAVUZZI (17) 5 55.56%  
GIANCASPRO (18) 0 0.00%  
Gibelli (19) 0 0.00%  
GOBBO (20) 0 0.00%  
GOZZER (21) 0 0.00%  
IACOVIELLO (22) 0 0.00%  
INSALACO (23) 0 0.00%  
LANFRANCONI (24) 0 0.00%  
LAZZARETTO (25) 0 0.00%  
Lee (26) 0 0.00%  
LIGUORI (27) 0 0.00%  
Longhi (28) 0 0.00%  
MARCELLONI (29) 0 0.00%  
MARCHESE (30) 0 0.00%  
MARCHINI (31) 0 0.00%  
MIGLIAVACCA (32) 0 0.00%  
MILAN (33) 0 0.00%  
MIRABELLA (34) 0 0.00%  
MIROGLIO (35) 0 0.00%  
MOIANA (36) 0 0.00%  
MORO (37) 0 0.00%  
MORUZZI (38) 0 0.00%  
MURATORE (39) 0 0.00%  
PAVAN (40) 0 0.00%  
PECORARO (41) 0 0.00%  
POGLIANI (42) 0 0.00%  
Poletti (43) 0 0.00%  
RASTRELLI (44) 0 0.00%  
SABBADINI (45) 0 0.00%  
SANTILLO (46) 0 0.00%  
SPATARO (47) 0 0.00%  
TAGLIACARNE (48) 0 0.00%  
TENUCCI (49) 0 0.00%  
WITZEL (50) 0 0.00%  
ZANCANI (51) 0 0.00%  
ZANNIER (52) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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